

# DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
DEBRECEN, JOZSEF KIR. HERCEG U. 1.

TÁRSADALMI ÉS POLITIKAI HETILAP  
MEGJELENIK MINDEN HÉTFON REGGEL

ELOFIZETÉSI ÁRA FÉLÉVRE 50,000 KOR.  
TELEFONSZÁMOK: 7-83. ÉS 7-9

## Megalakult a városi nyugdíjasok egyesülete

Rostás István az elnök, Medgyaszay Miklós az alelnök  
Szervezkednek a nyugdíjasok érdekeik védelmére

A nyugdíjasok szomorú helyzete általánosan ismert, csekély nyugdíjukból megélni alig tudnak. — A nyugdíjasok eddig némán türelmek szenvedtek. Legutóbb Budapesten egy országos gyűlésükön már elkeseredett hangok hallatszottak, sőt az egyik szónok, Ujfalussy tábornok a szocialista párthoz való csatlakozást javasolta.

Most Debrecenben is megindult a nyugdíjasok szervezkedése. Vasárnap délelőtt a volt városi tisztviselők és alkalmazottak gyűlése össze, hogy érdekeik védelmére egyesületben tömörüljenek és szervezettel igyekezzenek anyagi helyzetükön javítást kivívni.

Még májusban alakult meg a tömörülést előkészítő bizottság, amely most készült el munkájával. A vármegyeház 300 nyugdíjas gyűlt össze a vezetőség hívására. Nemcsak városi, hanem más nyugdíjasok is részt vettek a gyűlésen, mert sokan abban a hiszemben voltak, hogy általános tiltakozás céljából hívták össze a nyugdíjasokat.

Féltenegy óra után nyitotta meg a gyűlést Rostás István nyug. főkapitány és röviden ismertette az összejövetel célját, felkérte dr. Medgyaszay Miklós ny. árvászeiki elnököt, hogy a tisztikar megválasztásáig, mint korelnök, vezesse tovább a gyűlést.

Ezután felolvasták az előkészítő-

bizottság által megszövegezett alapszabálytervezetet, amelyet a gyűlés változatlanul elfogadott.

Majd a tisztikart választották meg.

Elnök Rostás István ny. rendőrkapitány, alelnök Medgyaszay Miklós ny. árvászeiki elnök, titkár Szilágyi Balint, helyettes titkár Sinyay Gyula, pénztáros Kiss Sándor, ellenőr Pató Lajos lett. A választmány tagjai: Aczél Géza főmérnök, Jeney Szabó Miklós ny. főkapitány, dr. Kiss Gyula ny. tisztiorvos, Márk Endre, Csáky János, volt vágóhídi igazgató, Haty Kálmán, dr. Hutiray József ny. tisztiorvos, Iglódy Sándor, Szőnyi Ilona volt zenedei tanárnő, Antal Miklós, Saál Kálmán, Keskeméthy Lajosné, Karádi József, Varga Károly, K. Tóth Mihály.

Számvetésbizottság tagjai: Kondor Kálmán, Szabó István, Sz. Nagy István, Bakó György.

A választás után Rostás elnök bejelentette, hogy minden alkalmat felhasználnak, hogy a nyugdíjasok sanyaru helyzetén javítsanak és magasabb nyugdíjat érjenek el. Már az előkészítő bizottság működésének eredménye volt az, hogy a városi nyugdíjasok 20 percents javítást kaptak.

Az elnökség az alapszabályokat is felterjesztik sürgősen a belügyminiszterhez és a jóváhagyás után Debrecen leghatalmasabb szervezete megkezdte működését.

## Nagy érdeklődés kíséri a baromfi- és galambkiállítás

Az országos kiállítás ünnepé yes megnyitása

Az Arany Bika disztermében, ott ahol máskor szerelmes párok szoktak egymás fülebe szobnól-szebb szavakat sugdosni, most turbékoló galambok bugnak és vallanak egymásnak szerelmet. De a csendes szerelmeseket, mint mindenütt, itt is megzavarják a borjú nagyságu emdeni ludak éktelen gágogásai, a pekingi, roeni és indiai futó kacsák hápogásai, valamint a plymouthe, orpington, langsham, rhode-island és tudj Isten még hány féle tyukok kotkodácsolásai és a kakasok fülsiketítő kukorékolásai.

Alig hogy belépünk az Arany Bika halljába, az éktelen lármából tudomást kell szereznünk, hogy a Keletmagyarországi Baromfi és Galambtenyésztők Egyesületének a kiállítás megnyitása megnyit.

Összesen 1306 állatot hoztak be a kiállításra, amely a következőképen oszlik meg: galamb 612, tyuk-féle 426, kacsa 68, nyul 59, lud 53, csiluka 31, páva 3 és kanári 48. A

kiállítók száma 156, ebből 48 debreceni, 53 tiszteleldij gyűlt össze. A diszterembe a galambok, nyulak, tyukok és kanárik vannak elhelyezve, míg az előcsarnokban körül a ludak és kacsák sorakoznak külön-külön elkerített ketrecekben.

A kiállítás ünnepélyes megnyitása vasárnap délelőtt volt. Csapó László üdvözölte a megjelent nótabilitásokat, vendégeket, akik körében ott volt Ferjentsik Ottó altábornagy, vegyesdandár körletparancsnok, Czeglédy Mihály, a Mezőgazdasági Kamara alelnöke. Kiemelte a kiállítás nagy mezőgazdasági jelentőségét.

Utána Lieckl Károly földmivélésügyi államtitkár tartott tartalmas megnyitói beszédet és átadta a kiállítást rendeltetésének.

A hatalmas kiállítási anyagot nagy közönség nézte végig.

Délelőtt a bírálóbizottság megbi-rálta a kiállítási anyagot és a díjakat és tiszteleldijakat a következő-

nek ítélte oda.

Debrecen ezüstserlegét Csapó László, az egyesület agilis elnöke kapta általános, kiváló tenyésztővel. Nyiregyháza város ezüstserlegét dr. Nánássy Imréné plymouthejai és pekingi kacsái érdemelték ki. Az állami aranyérmét Bogyay Elemér a „ludkirály” emdeni ludjai nyerték meg, míg a 2-ik aranyérmét Bohus M. András békéscsábai kuszgaza különböző tyuktenyésztése vitte el. Az egyesületi ezüstserlegét a gyertyánosi haszon- és fajharomfitelepe által kiállított állatokért Zala Miklós kapta. Az egyesület több tiszteleldiján Mátyás Béla budapesti postafelügyelő kiváló plymontjaival, Katona István elsőrangú galambtenyésztővel és Bakos Mihály békéscsábai kuszgaza fehér orpingtonjaival osztottak ki. Csuka Mihályné debreceni lakos tyuk- és ludtenyésztővel a Mezőgazdasági Kamara által felajánlott másfélmillió értékű könyvszekrényt 40 darab gazdasági könyvvel felszerelve nyerte meg. Az állami ezüstérmét Mészáros Mihály eszegrádi igazgatótanító kiváló magyar hegyes galambtenyésztő és Tóth Endre városi hivatalnok galambtenyésztő érdemelte ki. Tiszteleldiákat kaptak még: Széchenyi István budapesti postafőtiszt plymontjaiért, dr. Biró Barna törvényszéki titkár ugyancsak plymontjaiért, Halász Vilmos szegedi százados nyulaiért, Lucs Ferenc, Nagy Lajos, dr. Rácz Lajos, Papp József, Mikó Imre, Ke-

rekes Kálmán, kiváló galambtenyésztőért, Csapó Ilona vörös islandiajaiért, Borcsik Sándor szolnoki lakos alföldi keringőért, dr. Révész Ferenc kuszgázási főtanácsos vörös islandiajaiért, Halász Andor szegedi vasuti ellenőr nyulaiért, Aczél Béla postafelügyelő tanító plymontjaiért és még 28-an külön-külön kiváló lud-, kacsa-, tyuk- és galambtenyésztőért.

A kiállítás érdekessége, hogy minden 300-ik látogató egy fajliszta plymonthot kap. Vasárnap estig több mint 2 ezer látogatója volt a kiállításnak, amely még hétfőn és kedden is egész nap nyitva lesz. Eddig hat látogató kapott ajándékot, a szerencsés nyerek a következők: Nagy Irénke, Budaházy Jenőné, Balogh István, aki a nyere ményfárgyvat egy szőpen felett pulvakakással revansálta, továbbá Reitner Vilmos, Heedus Erzsike és Csuka Mihály.

Nagy érdeklődés kíséri a kisteremben levő vadászati kiállítást. Itt is nagy tömeg fordult meg vasárnap és alig tudott betelni a látottakkal. Ma délután a vadászati kiállítás keretében oktatóelőadás is lesz.

A Baromfi- és Galambtenyésztők országos tanácsa vasárnap tartotta ülését Békéssy Jenő elnöke alatt a városháza tanácsteremben, ahol nagyjelentőségű szakkérdésekben határoztak.

A kiállítás hétfőn és kedden is megtekinthető még.

## A vidék szavazata dönti el az „Ügyvédi Kamara”-i elnökválasztást

A debreceni ügyvédi kamara tisztújítása elé, amely vasárnap fog lefolyni, érthető érdeklődéssel tekint nemcsak az ügyvédi kar, de az egész város közönsége.

Két lista van, az egyik a mérsékelt liberálisok és konzervatívok, a másik az erősebb liberálisok jelöltjeit tartalmazza. Az előbbi dr. Kö-

rössy Kálmánt, az utóbbi dr. Márk

Endrét kívánja elnöknek. A választás eredményét a vidék fogja eldönteni. Körössy Kálmán pártja már régebben erősen szervezkedett a vidéken, de most már a liberális párt is megindította az agitációt. Így tehát a választásokon a vidék állásfoglalása lesz a döntő.

## Falbontó betörők garázdálkodása a Szent Anna-utcán

Vakmerő betörés és egy túszer és egy borbély üzeben

Vakmerő betörés történt szombatról vasárnapra virradó éjjel a Szent Anna-utca 1. szám alatt, Toka Ferenc fűszerüzletében. Ismeretlen tettesek az éjjeli órákban behatoltak a szomszédos borbélyüzleten keresztül falbontás után az üzletbe és onnan több millió korona készpénzt és élelmiszert, rubaneműt vittek el. A betörést hajnali 1 órakor Porgrác Akos házmeister vette észre aki egyanuszra jött figyelmeztetve. Szólt a közelben posztoló 109-es számú rendőrnek s együtt mentek be a fűszerüzletbe.

A kiszállott rendőri bizottság

megállapította, hogy a tettesek még szombaton este elrejtették a Szent Anna-utca 1. számú ház udvarán s mikor este minden elcsendesedett, betörték Moldován Béla fodrászüzletének ablakát s a fodrászüzlet és a fűszerüzlet elválasztó falat megfúrták és úgy hatoltak be Tokához. Innen közel négy millió korona készpénzt, nagyobb mennyiségű szalmát, ruhát vittek el, míg a fodrászüzletből egy felöltőt, terítőt, törlőkötőt és egymillió korona készpénzt.

A betörők több bűntelt hagytak a helyszínen, így egy fejszét, resze

lőt, kalapácsot, nadrággombot.  
A rendőrség nagy erővel indította meg a nyomozást a betörők kézrekerítésére és már is olyan nyomok állanak a rendőrség rendelkezésére, amelyek eredménnyel kecsegtetnek.

#### A LUTHER SZÖVETSÉG ORGONAHAANGVERSENYE

Vasárnap délután tartotta a Luther Szövetség orgonahangversenyét az evangélikus templomban szép számu közönség jelenlétében. Az orgonán Árokháty Béla orgonaművész játszott, ki kiforrott technikai járával, precíz tudásával feledhetetlen zenei élményt nyújtott.

Hoór Tempis Erzsébet klasszikus dalokat adott elő az ő mesés terjedelmű, kristálytisza hangján, — nagy tapsokat aratva.

A műsört Páricsy Pál hegedűművész tökéletes hegedűjátéka és Nemes Paula bölcészettan hallgatónő nagy tehetséggel előadott szavalata stílusosan egészítette ki.

#### MILYEN OSZTALÉKOK LESZNEK AZ IDEI ÜZLETÉVBEN?

A nagyobb iparvállalatok osztalékpolitikájuk alapelveit elfogadják azt a gondolatot, hogy az osztalékoknak a magánkamatlábakhoz kell simulniuk; ezek a vállalatok elhatározták, hogy az idén már 5-7%-os osztalékot fognak fizetni. A pénzintézetek még nem döntöttek ebben a kérdésben, de bizonyos, hogy a nagyobb bankok is alapos revízió alá fogják venni eddigi osztalékpolitikájukat. Az osztalékok felemelése több viszonylatban éreztetné hatását, így elsősorban a most teljesen stagnáló tőzsdei forgalom megélénkülését várják tőle.

#### A FRANCIA IRODALMI DÉLUTÁN PROGRAMJA.

Irodalmi és művészeti esemény lesz az egyetem francia szakos hallgatói által rendezendő második irodalmi délután. A már most megnyilvánuló rendkívüli érdeklődésre való tekintettel az alábbi program háromszor kerül előadásra és pedig kedden (8-án) délután fél négykor az ifjúság.

kedden (8-án) délután hatkor a nagyközönség,

szurdán (9-én) délután fél hatkor a nagyközönség részére.

A páratlanul gazdag és minden ízében új műsor a következő:

Enkel Sándor Zsigmond. Zongorán kíséri Nemes Paula, hegedűn Magyar Mihály.

Molière: A tudós nők. I. felvonás I. jelenet. Franciául előadják: Kubek Edit (Henriette) és Tihanyi Veronka (Armande).

Leánybucsu. Zenés kép a bretagnai népiéletből. Rendezik: Hettesheimer Ernő és Horváth Károly tanárok. Előadják: Burányi Ilonka Tóth Erzsébet, Pap Kató, Hegedűs Kató, Abaházy Sári, Varga Margit, Létay Anus.

Rostand: A cigányok. Szavalja: Csúrka Lenke.  
A nagy király dobot veret..... Néphallada. Enkel Sándor Zsigmond.

Daudet „A Kis Izé” c. regényét vetített képes előadásban ismerteti Kubek Edit.

Musset: Barberine rokkája. Regényes színű Mátyas korából. — Szereplők: Kiss Gabriella, Lecső József, Reithoffer Ilonka, Berky Ilonka, Sándor Zsigmond, Mustó Sándor.

Jegyek Csáthynál (10.000 papirkorona), helybiztosítás Gáspár Margitnál (Füvészkert-utca) intézett levelezőlapon.

## Már ujságjuk is van a bicsérdistáknak

**Erősdn terjed a bicsérdizmus — Az örök élet titka — Koplalás, hosszú élet és más egyebek — Szemérvények a bicsérdista ujságból**

A bicsérdizmus egyre jobban terjed Csonkamagyarországon s mind több és több követője akad Debrecenben is Bicsérdi erdélyi mesternek, aki azt hirdeti, hogy *husételt egyáltalán nem szabad enni, minden pénteken teljes böjt és a bicsérdista csak gyümölcsöt s nyers ételt chet, kenyeret igen keveset, fött ételt, éppen úgy mint kúst, szigorúan tilva van.* Bicsérdi azt állítja, hogy ezzel az életmóddal ellenállóképesebbek lesznek a betegségek szemben, hosszúéletűek az emberek, sőt idővel teljesen legyőzik a halált.

A bicsérdista most már lapot is indítottak. A lap címe: *Bicsérdizmus, ára hat lei.*

A lapot az oláh megszállás alatt levő Petrozényben, oláhosan Petrozényben állítják elő, ára hat lei, Magyarországon 3500 korona, szerkeszti Evién Eugen, kiadja a — kiadóbizottság. A lap egyelőre havonta jelenik meg, később valószínűleg még ritkábban.

A bicsérdista lapot érdeklődve forgatva, sok mindent tudunk meg belőle.

#### MI VAN A VEZÉREIKKÉBEN?

A vezéreikben a következő nagy mondatok olvashatók: „Uj formában, nagyobb tartalommal haladunk tovább a bicsérdizmus eszméjének az emberiség megváltásának érdekében való propagálásával. Szavunk továbbra is harcias és kiáltó...”

Az általános emberi boldogulásnak módja már adva van. „Még tébolyodott a nép, roncsoló veszekedéstől vergődő szervezettel kutatja a gyógyulást, még telkesedik a hangzatos ujságikkal által reklamizált szérummérgek felfedezéséért, de már terjedőben a bicsérdizmus, a megváltó eszme, elérkezett a megváltás órája. Ember, megszűnnek testi nyavalyáid, patikáidat, gyógyházaidat becsukhatod, filozófiádat hirdető tudos szamaraidat a szélnek kergetheted, jön és terjed a bicsérdizmus...”

Emigy a vezéreik.  
Azután következik egy kéthasasos figyelmeztető irat:

„A bicsérdi tanok követése és a siker megértését követel. A tanok átértékelése és tanulmányozása nélkül teljes eredményt elérni nem lehet.

Majd újabb cikk: „Terjed az eszme...”

#### HOGY LEHET KÉTSZAZ ÉVIG ÉLNI?

Közben az ujság jótanácsokat ad a koplaláshoz és hosszú élethez. Kifejti, hogy a bolgárok azért élnek kétszáz évig, mert koplalnak és így a hétköznapi életet megölték. Az albánok szintén 150-200 évig élnek és az ebből 150 napot koplalás-

sal töltönek.

Majd kifejti, hogy a halál nem más, mint egy betegség, a fokozatos koplalás, gyümölcselel való táplálkozás kiküszöböli végre az emberekből a baktériumokat és ezzel együtt a betegségeket is. *Végül el-tűnik a halál és az örök életet így lehet és így kell megteremteni a bicsérdizmus útján.*

Az epilepsziás fiu meggyógyult, hirdeti tovább a bicsérdi ujság. Elhítheti az olvasókkal, hogy Aradon egy 17 éves fiu hét év óta szenved epilepsziában s naponta összeesik. Mióta Bicsérdi tanítása szerint nyerskosztos táplálkozást folytat, naponta két étkezéssel, gyümölcselel és kenyérrel, elmúlt a szivbaja... A főszerkesztő tollából dörgedelmes és merész cikkeket jelennek meg az elkárhozott husevők ellen, akik „az igazság felismerésére képtelenek. Mosolyukban a tudatlanság s a hadál vigyorog, amely emészti őket. El fognak rothadni, mint megértésre képtelenek.”

Hirt ad a „Bicsérdizmus” arról, hogy egy szegedi orvos bicsérdista lett és pusztán tudományos kutatás céljából koplal. A szegedi egyetemnek 40 bicsérdista hallgatója van. (Jóllehet vannak még sokkal többben — akarunk ellenére.) Ugyanazak megtudjuk a lapból, hogy „Nietzsche tudatlan számár volt”. (ez a címe a cikknek kiáltó betűkkel szedve) csupán azért, mert rövid ideig vegetárius volt, de végül is megunta. „Kifőrméd a főntebb közt ellen és a hus üdvözítő mérget után kiadál.”

A bicsérdizmus kiváló orgánuma különösen a visszaesőkre öltögeti nyelvét. Egy kis cikkben így kelte ellentük:

„Visszaesők. Vannak. Ilyenek is vannak (!) Egy uriember nem régen levélben fordult hozzánk. Sulyos nyavalyák gyötörték. Vagyont költött el egészege visszakeresésére. Mindhiába. És mégis ott a dögvörös szélén meg merete kérzeni tőlünk: hogy a reform életmód elfogadása folytán történő gyógyulás után visszatérhet-e régi févelgyő életmódjához. Visszatérhet-e, kérem?”

Mit tetszik ehhez szólni, kérem? *Mea merite kérdem!*

Egy Tavikova nevű oroszországi asszony kilenc embert meggyógyított: a hullákat feltrancsírta, harkának kikészítette és szeretőlével együtt jóízűen elfogyasztotta.

Evién főszerkesztő ur ezen nem csodálkozik. Ő egyáltalán nem szokott csodálkozni. Ő logikusan gondolkodik és arra következtetésre jut, hogy az európai husevő lényegében minden nap azt eszeleksi, amit az orosz nő. „Különbség mind össze az, hogy az szenvedélyének kielégítéséhez embertársának la-

pockáját használta fel, az európai méltatlankodó pedig leölt állatok hullarészeit fogyasztja. Sőt az oroszországi nőstény ragadozó európai testvérenél előbbre való volt, mert „tökéletesebb” húst fogyasztott, mint tesztem fel azok a polgárok, akik leölt disznók hulladarabjait tüntetik el vig poharzás mellett.”

Hogy a legújabb sajtóterméket teljesen bemutassuk, ismertetünk egy, az ujságírók ellen írt férdémet. Egy erdélyi kolléga ott járt Bicsérdi Belánál és meginterjúvolta. „A vízfejű toll-lovag azonban — amint az ujság nevezi — képtelen volt felfogni a gyönyörű előadás igazságait (?) és ennek folytán a legbődületesebb számárgásokat kanyarította papírra egy riport keretében.”

Ezután különböző tanácsokkal látja el Bicsérdit, hogy hogyan fogadja a háza tájára tévedt ujságíró: ne nagyon vesztgesse rá az idejét, nyomjon a markába egy darab Gelber-féle sajtót, adjon a kezébe egy pitli bort. Majd így fejezi be a használati utasítást:

„Még veregesd meg a vállát. Kérdezd meg, mikép éri magát a mamája s gratulálj hozzá, hogy ilyen nagy maffa fia van. De interjú ne adj neki. Különbséget pedig csak azokkal tégy, akik nem rendelkeznek efaifa végtelenül butuska orrmányal, de ilyen kevés van és ezért ismétlem Mester, kár az időért. Kár, hogy a nap süt redjok.”

Az utóbbi időben azonban gyanus hírek jönnek át Erdélyből. Azt beszélik, hogy a Mester nem is veti meg annyira a húst, amint hirdeti és szabad óráiban borjupörkölttel szokott szórakozni.

Hiába, a rossz nyelvek mi mindent kitalálnak.

#### MEGNYILT A BELVÁROSI JÉGPÁLYA.

Vasárnap reggel nyílt meg a Szappanos-utca 19. számú ház udvarán a „Belvárosi jégpálya”. A pálya délelőtt délután teljesen megtelt. A nap folyamán több mint 500 koresolyozó fordult meg a pályán.

Az új koresolyapálya elég nagy, ha több vendég jönne, mint amennyi hely van, beszűnítik a jegykiadást. A jég jól van gondozva; este nyolc óráig villanyvilágítás van. A melegedő tégas és jól fűtött.

Beléptidij tanulóknak 5000, felnőtteknek 10.000 korona, vasárnap mindenkinek 10.000 korona. Van ruhatár is. A jégpálya a város minden részéről könnyen megközelíthető, így megvan minden remény arra, hogy a „Belvárosi jégpálya” egyik leglátogatottabb helye lesz a debreceni koresolyozóknak.

Minden tisztántuli iparosnak, kereskedőnek, vállalkozónak, üzletembernek adógyi tanácsadója, — minden ügyében tájékoztatója a Tisztántul egyetlen ipari, kereskedelmi és közgazdasági hetilapja a Tisztántuli Ipar és Kereskedelem. Állandóan közli a Tisztántulon kiadott munkakalkulációkat, kereseti lehetőségeket, a versenytárgyalási hirdetményeket. Nélkülözhetetlen mindenkinek. A Tisztántuli Ipar és Kereskedelem előfizetési ára negyedére mindössze ötvenezer korona. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, József kir. h. u. 1. Mutatószámát bárkinék szívesen küldenek.

#### Hiteles fordítókat

minden nyelvű eszközök a magyar királyi belügy- és igazságügyi minisztérium felügyelő helye: a Magyar Államok Fordítóiroda Hóköny Debrecen, Kossuth u. 53. sz.

## KRON VILMOS, karácsonyra

Több ezer méter selyem szövet  
:: barchet, karton, zefir, vászon ::

# maradékot

a vég árnál 33%-al olcsóbban elad

## Króh áruház, Debrecen

Dégenfeld-tér és bádogos-u. sarok.

### A DTE KERÜLETI IFJUSÁGI BIRKOZÓVERSENYE.

A DTE vasárnap délután és este rendezte meg nagy siker mellett kerületi ifjúsági birkozóversenyét a Péterfia-utca 76. szám alatt tornacsarnokában. A tornatermet zsúfolásig megtöltötte a közönség, amelynek szép, élvezetes, erős küzdelmekben volt része. A versenyen Nyíregyháza kivételével az ifjúsági birkozógyárda színe-java indult és a birkozók igyekeztek tudásuk legjavát nyújtani.

A rendezés — sajnos — vontatott, nehézkes volt és a zsűri tagjainak nagy része nem állott feladatok magaslátán, sok hibás, téves ítélek történtek.

A verseny délután négy órakor kezdődött és a késő éjjeli órákba nyúlt.

A verseny eredményei a következők:

**Nagy középsúly:** — 1. Ménes DMTE, 2. Mező DMTE, 3. Borhy Szolnok.

Ménes a győzelmet megérdemelte, kiváló, nagy jövőjű birkozó, aki ellenfeleit imponáló stílusban győzte le. Szépen dolgozott Mező is, — Borhynak is voltak szép akciói.

**Kis középsúly:** 1. Kellner Károly DTE, a helyezésekért Doró DMTE, Gálócsey Szolnok és Kovács Szolnok küzdenek. Kellner győzelme nem volt kétséges, bár Doró kemény munkát adott neki. Kellner ma egyedülálló tehetség az ifjúságiak között.

**Pehelysúly:** Döntőbe kerültek S'epán Nagyálló, Forgács DTE, Papp DTE, Szilágyi DVSC. A döntőbe kerültek körülbelül egyenlő erősek.

**Könnyűsúly:** Döntőbe kerültek Abel Szolnok, Nagy Szolnok, Piros DTE, Mezei DTE. Ebben a súlycsoportban Piros és a szolnoki birkozók látszanak a legerősebbeknek.

**Nehéz súly:** Döntőbe kerültek Kacsó DVSC, Nagy Szolnok, Váczy DTE, Fülöp Nagyálló.

### EGY HÉT MULVA MEGNYILIK A NAGYERDEI JÉGPÁLYA

Pár nap óta nagy hidegek járnak, teljesen bent vagyunk a télben de a nagyerdei jégpálya még mindig nem nyílt meg. Pedig ez az a pálya, amelyet előnyös fekvése, — könnyű megközelíthetősége, megfelelő nagysága a leglátogatottabb pályává teszik.

Munkatársunk tegnap kintjárt a Nagyerdőn, hogy személyes meggyőződést szerezzen a pályamunkálatok haladásáról. Örömmel jelenthetjük, hogy ha különösebb akadály közbe nem jön, a jövő vasárnap már lehet lesz koresolyáznai.

A pályán sok munkás dolgozik: a szekeret állandóan hordják a homokot. Agyaggal alapozzák a nagy aégyszögletes pályát, mintegy nyolc centis réteggel fedik, hogy a föld a vizet be ne igya. A munkálatokkal kedvre készen lesznek, ekkor hozzáfognak az öntéshez.

Minden remény megvan arra, — hogy ha az idő továbbra is így tart, vasárnap már vigaa böniző párokban fogunk a Nagyerdőn gyönyörködni.

### A DECEMBERI SZESZÁRAK

A kartellba tömörült szeszkereskedők megállapították a decemberre érvényes árakat és ezuttal a rumnak, továbbá a törkölynek és seprőpálinkának az árát felemelték. A rum ára 25 litert meg nem haladó vételnél hektoliter fokként 76 ezer K, ennél feljebb arányosan kevesebb. Törköly és seprőpálinka ára 25 litert meg nem haladó vételnél hektoliter fokként 75 ezer K.

## Debrecenben is megalakult a La Fontaine Társaság

Diszelnöknek egyhangulag dr. Magoss György polgármestert választották — Dr. Scnack Béla országos elnök Deorec.nben

Vasárnap délelőtt féltizkor tartotta a Lafontaine társ. debreceni fiókja alakuló gyűlését a városháza kistanácstermében, hol a központi kiküldött, Schack Béla elnökléte alatt jelen voltak dr. Hankiss János, dr. Papp Károly egyetemi tanárokon kívül Zsigmond Ferenc magántanár, Wallisch Oszkár és Molnár András egyetemi lectorok, Bárdos Géza, Székely Sándor, dr. Kardos Albert gym. igazgató, — Hettesheimer Ernő, dr. Kardos László, Ekly József és sokan mások.

Az országos elnök megnyitó beszédében vázolta a társulat feladatát, biztosította az új fiókot a központi hathatós támogatásáról. Az ideiglenes vezetők tagjait a következőket ajánlotta:

Diszelnök: Magoss György dr. Elnök: Hankiss János dr. Társelnök: Ady Lajos. Főtitkár: Horvay Róbert dr. Pénztáros: Bárdos Géza. — Titkár: Molnár András, Hettesheimer Ernő, Medvezky Károly dr. Elnöki tanács: Csűrös Ferenc, Csobán Endre, Greiner Mihály, Kardos Albert dr. Létay Lajos, Lukács József dr., Papp Károly dr., Révész Vilmos, Versényi Tibor, Wallisch Oszkár, Zsigmond Ferenc, Kuthy Sándor dr., Ekly József, Bosznay Dezső, Révész Imre dr., Havass Gáborné, Zivuska Jenő dr.

Fentieknek egyhangú megválasztása után Hankiss János vette át az elnöklést és tartalmas programbeszédében az irodalom és

irodalomtörténet általános, kulturális és nemzeti fontosságát vázolta. Megdönthetetlen érveket sorakoztatott fel ama gyakran jelentkező vádadal szemben, mintha a nyugati kultúrával való intenzívebb kapcsolat egyenlő volna Trianon szankciójával s végeredményben nemzeti aspirációnk gyengítésére vezetne. Petőfi, Arany, Jókai, Széchenyi példáival és koruk eseteivel bizonyította, hogy a mainál mélyebb anyagi, politikai és erkölcsi züllés utvesztőből nem az elszigetelés, hanem mindig a nyugati kultúrának nemzeti szellemben való áthasonítása volt az a jelszó, — mely sokszor elbukott hazánkat újból és újból talpraállította s a műveltség egyik legértékesebb apostolává tette. Nem lehet tehát, mint azt némelyek teszik, törekvéseinket a hazafiatlanság bélyegével illetni, sőt ellenkezőleg, csak ezen az uton lehet hazánk integritásának helyreállításában ésszerűen és a siker biztos reményében közreműködnünk. Ehhez buzgó igyekezetét ígérte és kérte városunk művelt közönségének támogatását.

Miután Papp Károly egyetemi tanár a Csokonai kör nevében biztosította a testvértársaságok jóindulatú támogatásáról, határozatba ment, hogy február hónapban való gatott műsori irodalmi estében mutatkozik be az új egyesület a kultúra porondján.

Az új irodalmi társaság működéséhez Debrecen műpártoló közönségének legszebb reményei fűződnek.

## A debreceni Izraelita Nőegylet jubileuma

Leleplezték az alapító arcképét

Tegnap üneplte a „Debreceni Izraelita Nőegylet“ félézázados fennállásának jubileumát. A szép és magasztos ünnepség délelőtt fél 12 órakor kezdődött az izraelita hitközség disztermében. Megjelent ezen felekezeti különbség nélkül a város előkelőségei. Az ünnepély fénye méltó volt a félézázados jubileumhoz.

Erre az alkalomra leérkezett Budapestről dr. Balkányi Miklósné, aki 30 évig volt a nőegylet elnöke, továbbá dr. Balkányi Kálmán, az Omke igazgatója, dr. Lukács József ügyvéd stb. — Ott volt Mark Endre, dr. Karay Sándor és számos küldöttség.

Az ünnepély az „Izraelita Ifjak Dalköré“nek preeizen előadott Nemzeti imáttal vette kezdetét, majd özv. Léderer Miklósné, a nőegylet jelenlegi elnöknője üdvözölte a megjelenteket. Dr. Balkányi Miklósné meghatott hangon tekintett vissza az elnöksége alatt eltelt évtizedekre.

Ezután dr. Schlesinger Sámuel főrabbi emelkedett szóásra és magasszárválásu beszédében magasztalta a zsidónő hivatását. Kegyeletes szavakban emlékezett meg női hal Popner Alajosról, a nőegylet alapítójáról, kit a jótékonyág mintaként állított a hallgatóság elé. Beszéde alatt lehullott a lepel Popner Alajos arcképéről, mely ifi. Kovács János művészetét dícséri.

Burger József főtitkár vázolta az 50 éves működést számokban és frappáns adatokban.

A beszámoló után az izraelita hitközség nevében dr. Fejér Ferenc elnök, a szentegylet nevében dr. Gutfreund Sámuel, a Cion segélyező egyesület nevében dr. Szöllős Dezső, a zsidó gimnázium nevében dr. Kardos Albert, a Kereskedelmi Csarnok nevében Szántó Sámuel, a Zsidó elemi iskola nevében Weinberger Sámuel üdvözölte a jubiláló egyesületet.

Az üdvözléseket Léderer Miklósné köszönte meg szép szavakban. Az ünnepély a dalkör által előadott Szóattal ért véget.

### LESZÁLLÍTOTTAK A KÜLÖNLEGESSEGI DOHÁNYGYÁRTMÁNYOK ÁRÁT.

A karácsonyi beszerzés megkönnyítése céljából december hó 1-től kezdve az év végéig a Koronás, Sphinx, Amneris és Ginebe cigarettákat az alábbi mérsékelt árakon fogják áruba bocsájtani: Koronás szivarok száz darabos dobozban 150,000 kor., egy darab 1500 kor. Sphinx szivarok száz darabos dobozban 120,000 kor., egy darab 1200 korona. Amneris szivarok száz darabos dobozban 50,000 kor., egy darab 500 korona. Ginebe szivarok darabja 1000 korona. Ennek megfelelően olcsóbbott a 20 és 25 darabot tartalmazó doboz is.

### MÉZELŐFAK ÉS CSERJEK KIOSZTÁSA

A földművelésügyi miniszter a gödöllői magy. kir. Méhészeti Szakiskola igazgatóságát utasította, — hogy az ország méhészkedő közönségének és mindazoknak, akik eziránt az intézet igazgatóágát megkérlik, az alább felsorolt mézelőfákat és cserjéket igen méltányosan megszabott árakon a folyó év őszén és a következő év tavaszán ossza szét: bálványfa 2 m. magas 2500 K drb-ja, bálványfa 1 és fél méter magas 1000 K, faiskolázandó bálványfák 100 drb 30.000 K, japán akác 10 méter magas 3000 K, Gleditsia 2 méter magas drb-ja 3000 K, Gleditsia 1 és fél méter magas 1500 K, olajfűz drb-ja 5000 K, cserjék darabonként 1000 K, mézelő virággyökerek 300 K, mézelők és növények magvai különként 4000 K től 40.000 K-ig. Az előterjesztéseket már most meg kell tenni, mivel az igényléseket a beérkezés sorrendjében és a készlet erejéig intézik el.

### SZINDARAB A CARI CSALÁD TRAGÉDIÁJÁRÓL

A moszkvai színházban már hosszabb idő óta estéről-estére Tolsztoj Alexej grófnak „A cárno összeesküvése“ című szenzációjához hasonló szindarabját adják elő. A gróf egyébként arról nevezetes, hogy annakidején a Czapek cseh író W. U. R. című szindarabjának szerzőségét a maga részére vitatta. — Mostani szindarabjában a cári család utolsó napjait rajzolja és különösen Alexandra Feodorovna cárnőnek az orosz udvarnál játszott végzeteljes szereplésével foglalkozik. Rasputinnak az orosz udvarhoz való viszonyát is bőven tárgyalja ez a színmű.

Mindazok a személyek, akiknek szerepe volt Rasputin meggyilkolása körül, a szindarabban valamilyen nyien szerepelnek, így Miklós cár, Wirthowa udvarhölgy stb. Rasputin szerepét csaknem egy éve már az ismert nevű Stefanov orosz színész játszotta. Ez a tehetséges színész természetesen hűséggel ábrázolta Rasputin alakját. *A legutóbbi előadások egyikén Stefanov iáték közben, nyílt színen meadörült és az a rögeszméje támadt, hogy ő kétféleg Rasputin.* Az előadást a közönség nagy izgalma közepett a félbeszakították és a meadörült színészt a mentők az örültek házába szállították. Az orvosok véleménye szerint bajosan lehet a színészt rögeszméjéből kigyógyítani.

*A Katolikus Férfiliga gyűlése.* A Katolikus Férfiliga vasárnap délután 5 órai kezdettel nagyvárosi gyűlést tartott a római kath. real gimnázium tornatermében. A nagygyűlésen mintegy 1200 főnyi hallgatóság vett részt. A közérőlog vallási kérdések megvitatása végett összehívott gyűlést dr. Lindenberger János pápai prelátus, püspöki helynök nyitotta meg. A megbeszélések további folyamában beszédeket mondottak Kovács Sándor káplán, Molnár Márton, a római kath. tanítóképző intézet igazgatója és mások.

— Az Inaros Daleazlet nagy hanzver senve, december 12-én a Btkában!

*A novemberi ösöshódás 1 és csunegyed százaléka.* A nagykereskedelmi jelzőszámok novemberi hára a megélhetési költségek 122 százalékos esökkenését mutatják. A létfenntartási index lemorzsolódását főként a zsír, liszt, hús és burgonya árának visszaesése idézte elő.

— A Mezőkövesdi Emlékt Enekkor vendégzserölése, december 12-én a Btkában!

KITÜNŐ

**FAJBOROK**  
a Gambrinusban.

## Az FTC nagy gólarányu győzelme az MTK újabb pontvesztése

Győzött az NSC, UTE, Vasas — A lelkes Hatminchármas döntelent csakart ki az MTK-tól

### Budapesten megtartották a nagy mérkőzéseket

A fővárosban a nagy hideg idő ellenére a legtöbb pályán megtartották a mérkőzéseket. A nagy tömeg havat eltakarították, úgyhogy a mérkőzések megtartása lehetővé vált. *Meglepetésben ezúttal sem volt hiány.* Az FTC csatársora, amely eddig gólszónyban szenvedett, most hirtelen formarajavuláson ment keresztül és hatalmas gólaránnyal verte meg a VAC-ot, amelynek helyzete kezd igen rossz lenni az elsőosztályban. A ferencvárosiak győzelméhez hozzájárult a VAC védelmének bizonytalansága is.

Az MTK megint leadott egy értékes pontot a lelkes 33-al szemben, az NSC továbbra is megőrizte veretlenségét és Gallovich ismét gól nélkül uszta meg a mérkőzést. A ppiformának megfelelőleg győzött az UTE és a Vasas, de keményen meg kellett küzdeniök a győzelemért.

A BEAC-KAC-mérkőzést kedden tartják meg, ugyanakkor lesz az FTC-Törekvés-mérkőzés is. — Vesztett pontok szerint legjobban áll az FTC négy vesztett ponttal. Utána az MTK és NSC 5 ponttal. Vasas 6, 33 FC 7 pont vesztéséggel.

A bajnokság állása a következő:

1. NSC	10	játék	15	p	17:5
2. Vasas	10	"	14	"	28:21
3. MTK	9	"	13	"	28:8
4. 33 FC	10	"	13	"	14:9
5. FTC	8	"	12	"	24:7
6. UTE	9	"	12	"	18:11
7. III. ker.	10	"	11	"	22:29
8. KAC	9	"	7	"	21:24
9. Törekvés	8	"	4	"	8:16
10. BEAC	9	"	4	"	9:21
11. VAC	10	"	4	"	10:32
12. ETC	10	"	3	"	7:21

#### FTC-VAC 8:0 (2:0)

A dermesztő hideg igen károsan befolyásolta a bajnoki labdarugó mérkőzéseket. Félig megkényszerített játékosok küzdelmében igen kevés közönség gyönyörködött, de meglepetésekben még sem volt hiány. — Különösen az FTC lepte meg híveit. A Pataki nélkül felálló csapat bravúros lendülettel vetette rá magát a teljesen letört Vaca, amelyet valóságos gólzáporral árasztott el. A VAC mentésére csak válogatott kapusának, — Fichernek távolmaradását, lehet felemlíteni, bár Zeizler is sok tapasztalt védőjeiért. Az FTC állandó fölényben játszott Varga nevű új csatára már a 7-ik percben megszerezte a vezetést. Sorozatos támadások csak a 39-ik percben jártak eredménnyel, amikor Sándor a VAC kapujába fejtette a labdát.

A második félidőben Sándor helyet cserélt Keviczkyvel, ami jó megoldásnak bizonyult, mert a volt középfedezet a 6-ik percben gólt rugott. A VAC kapkodva védekezett, aminek következtében Varga a 13-ik percben újabb gólt rugott. — A 22-ik percben a bíró 11-est ítél a VAC ellen, amelyet Hungler II. góllá értékesített. A 25-ik percben Potya, a 31-ik percben pedig Varga rugta a 8-ik gólt.

#### MTK—33 FC 0:0.

Valóságos derbivé nőtte ki magát a tavaly még II. osztályu 33-as és a sokszoros bajnokcsapat találkozására. — A budaiak meglepetést okoztak. Az első félidőben olyan tüzzel vetették rá magukat a bajnok csapatra, hogy szinte oda szegtek kapujához. Rövidesen hat sarokrugást erőszakoltak ki, amelyek csak az MTK védelmének szívós ellenállása miatt nem vezettek eredményre. A második félidőben az MTK nagy erőfeszítéssel támad, de a nagyszerűen dolgozó budaiak védelme, különösen Zsák kapus elhárítottak minden veszedelemet és egy értékes pontot vettek el a bajnokcsapatától.

#### Vasas—Törekvés 4:2 (3:0).

Mindjárt a mérkőzés elején két gól rugott Takács és bármennyire is igyekezett a Törekvés, Jellinek megszerezte a harmadik gólt is. A második félidőben a Törekvés visszanyerte önruralmát. Szép és veszedelmes támadásokat vezettek, amelyeket Szántó két góllal fejezett be. Az utolsó percekben Takács egyik kitérése eredménnyel járt, megszerezte a negyedik gólt.

#### NSC—ETC 2:0 (2:0).

A bajnoki lista első helyén álló NSC igen nagy jelentőségű pontot szerzett, amellyel biztosította az élen való maradási. Az első gólt Spitz rugta a 7-ik percben. Az ETC erősen tartotta magát. Ember révén gólt is ért el, a bíró azonban lesállítás miatt nem fogadta el. A NSC támadásai egyre szórványosabbak lettek. A 30-ik percben Lászlónak sikerült a tétovázó pest-erzsébeti védelem mellett gólt rugni.

A második félidőben egyenlőek voltak az ellenfelek. A csatárok mind a két oldalon szépen támadtak, de a védelmek erősen állottak lábukon és több gól nem esett.

#### UTE—III. kerület 2:1 (1:1).

Végig erős iramu, helyvel-közzel durva mérkőzés, amellyel a pillanatnyilag jobb és szerencsésebb együttes került ki győztesként. Az utlakiak nagy lelkesedéssel küzdöttek, de a kemény újpesti védelem megállásra kényszerítette őket. A vezető gólt Szidon rugta a 20-ik percben, amelyet az utlakiak gyönyörű fejtárával egyenlített ki Skvarek góllal. Az UTE a második félidő nagyobb felében fölényben volt, amit Szidon váratlan gólja is bizonyít.

#### II. osztályu bajnoki mérkőzések

közül csak a BAK—Urac (2:1) tartották meg, mert a kisebb pályákról nem tudták a havat eltakarítani.

**Állást kap** ha megvan a könyv, gépi- és gyorsírni  
a Könyvtelési Szakirodában  
(Kandia ucca 4/b) Jelentkezés decembert 3-ig.

## Husz fokos hidegben, hóban, fagyban senkit sem lehet futballozásra kényszeríteni

A nagy havazás, a tartósnak ígérkező erős, kemény fagy az egész országban lehetetlenné tette a labdarugómérkőzések megtartását, a múlt vasárnap csak Szegeden volt egy mérkőzés, ezen a héten pedig Budapesten tartották meg, nagy áldozatok árán a mérkőzéseket. A keleti kerületben a következő mérkőzések voltak hátra: DEAC—Nyiregyházi Bőrös bajnoki Debrecenben, DVSC—BUSE magyar kupa Debrecenben, a DVSC—NyKISE mérkőzés elmaradt 12 perce Nyiregyháza, amelyet az intézőbizottság határozata értelmében december 6-án kellett volna lejátszani és végül a DVSC—BUSE mérkőzés győztesének a KIKSE-vel való találkozására lett volna még programmon.

A mérkőzések megtartása azonban lehetetlenné vált.

A DEAC—Bőrös bajnoki mérkőzés elhalasztása könnyen ment, — azonban a DVSC—BUSE és a DVSC—NyKISE mérkőzések körül nehézségek vannak, mindenáron játszani szeretnének. Az országos vándordíj bizottság ráirt a DVSC-re, hogy a kupa mérkőzés december 6-án lejátszandó, ellenesében a díj további küzdelméből kiesnének te-

kintik.

A vándordíj bizottság határozata nemcsak sportszerűtlen, de humoros is, mert husz fokos hidegben, havas, csuszós pályán senkit sem lehet futballozásra kényszeríteni. Hiszen ebben az időben kész betegség játszani. Még Budapesten inkább, ahol meleg szetterek, fűtött öltözők állanak a játékosok rendelkezésére, a pálya megtisztítására is van pénz, de vidéken nem lehet kívánni amatőr játékosoktól, hogy ilyen időben futballozzanak. Pesten más, ott a labdarugás kenyérkereset.

A DVSC-ben csak két játékos ment ki trenirozni ebben az időben és ma is meghűlve, betegen fekszik. Jól teszi a DVSC, BUSE, DEAC, ha ilyen időben nem játszik és nem tesz eleget a vándordíj bizottság távirati rendelkezéseinek. Legelőszérőbb a mérkőzések tavaszra való halasztása, feltéve, ha addig az időjárás annyira meg nem javul, hogy a futballozás a játékosok testi épségének veszélyeztetése nélkül is lehetővé válik.

A BUSE és a NyKISE a lehetőség szerint szintén a mérkőzések lejátszása mellett van. Ebben a kérdésben különben a kerületi intézőbizottság és az országos vándordíj bizottság fog dönteni.

## Nyilatkozatok az ifjusági játékosok fegyelmeje körül . . .

Mint ismeretes, a keleti kerület ifjusági válogatottja november elején Szegeden játszott Dél ifjusági ellen a Herendi-vándordíjért. Az ifjusági válogatottak közül egyesek az uton, a vezetők és kísérők, Kollmann Ferenc kerületi alelnök és Havas Sándor főtítkár jelentése szerint fegyelmezetlenül viselkedtek és emiatt a tanács ezeket a fegyelmi bizottság elé állította. — Egyes játékosok még a fegyelmi bizottság előtt is fegyelmezetlenül viselkedtek, úgyhogy erőlyes rendutasításbann volt részük. Ennek folyamán, hogy Schön Miklós kerületi jegyző most feljelentette Paszternák László ifi válogatottat, aki a fegyelmi bizottságtól kijövet sértő szavakkal illette a fegyelmi bizottságot és Kollmann Ferenc alelnököt. Paszternák ellen a feljelentés alapján a fegyelmi bizottság fog eljárni.

A szegedi uttal kapcsolatosan a Szabolcs című nyiregyházi lapban egy közlemény jelent meg, amelyben éles hangú támadás van Kollmann és Havas ellen, mint akik az ifjusági válogatottat kísérték Szegedre.

Ezzel kapcsolatban a Hétfoi Ujságot a következő nyilatkozatok leadására kérték meg:

Kollmann Ferenc a következők közlésére kérte meg a Hétfoi Ujságot:

— Nem igen szoktam a sajtót

molestálni, de most a Szabolcsban megjelent cikk kényszerít erre, de kényszerít az is, hogy végre kiragasszam a homályból azt a cikket, aki suttymban rágalmaz és fénykedésével sárba ránt egyéni becsület sporttevéket és mindazt, ami igazságos és becsületes. Hétről hétre nyugodtan türtem a támadások özönét és azokra nem reagáltam, de most már arra késztem a legutóbbi valótanságokkal teli cikk, hogy a közönséggel a való tényállást közöljem:

— Mint a kerület ügyvezető alelnöke az elnökség megbízásából én kísérem az ifjusági csapatot Szegedre és tölem telhetőleg igyekeztem a fiukat úgy ellátni, mint ahogy azt a körülmények megengedték. Már az uton Szeged felé feltűnt az egyik nyiregyházi játékos viselkedése, aki välivergető modorban hozzám jön azzal, hogy „Jérem elnök ur, ebbe a zsembébe szolták nekem a borítékot tenni.” Majd Havas főtítkár ur bemutatott nekem egy elszámolási nyugtát, amelyben ugyancsak az a nyiregyházi játékos utiköltséget, ebéd-költséget, fürdőmasszáz és egyéb költségeket követel, majd vasárnap reggel a legagresszívabb modorban tölem is követelte ezt. — Ugyanakkor a főtítkár ur jelenté nekem, hogy a szegedi Tisza-szaloda személyzete panaszkodott, hogy a játékosok botránnyosan viselkedtek az éjjel. Erre írja a Szabolcs tudósítója, hogy Kollmann merész röptü fantáziája és ugyan- csak ez a nem tudom ki állapítja meg, mire vagyok én méltó vagy nem méltó . . .

— A végén pedig azt írja a Szabolcs, hogy én hazautaztam a csapatot és én magam kényelme- sen, másnap utaztam haza. Elte-

## Víg színház.

Humorral és szatírával telített filmatrakció!

Házassághözvetítés — Mexikóban

## APOLLO.

Az évad vigjáték attrakciója!

Oh Doktor! (vagy a kőzelt beleu)

kintve attól, hogy engem, a kerület alelnökét koromnál fogva is megilletne valami előjog, de tény azonban az, hogy a fiuknak hét-főn reggel itthon kellett lenni, én magam pedig csak azért maradtam ott, mert csak este lehetett elszámolni, de még akkor 11 órakor utaztam el és másnap délben érkeztem haza. Ez az igazság. Ami pedig azt a bizonyos „ölelkézést” illeti, azok után az események után, amelyek Nyiregyházán lejátszódtak, s amilyen hangnemben tárgyalták Nyiregyházán a debreceni egyesületeket, köztük a DKASE-t is, magam is örülök, ha egyidőre külön válunk és legalább meggyőződésnek a maguk igazságáról. — Azon a bizonyos ölelkézésen különben nem vettm részt.

Havas Sándor pedig a következő levél közlésére kérte fel a Hétfői Ujság szerkesztőjét.

Véletlenül olvastam a Szabolcsban egy rövid hírt, mely szerint az ifjúsági játékosok több kifogást emeltek személyemmel, illetőleg a szegedi uttal kapcsolatban. Nem akarok bővebben reflektálni a cikkre, csak leközlöm Schnitzer nyiregyházi játékosnak az ifjúsági szövetségi kapitányhoz írt levelének a következő részét:

„Kérem kapitány urat, tolmácsolja Havas urnak ugy a magam, mint Sole, Arday és Hajdu nevében hálás köszönetünket azért a páratlan buzgalomért, amit körültekintő fáradságot nem kímélve kifejtett.”

Ebből láthatja, hogy miket is követhetett el ez a „Havas”, ha a nyiregyházi, hangsúlyozom nyiregyházi gyerekek így írnak...

Nyilatkozatot küldött be végül a Hétfői Ujságnak Schnitzer ifjúsági válogatott is és azt állítja, hogy ő csak a jogos uti- és ellátási költségeit kérte, az éjjeli botrányról semmit sem tud, ő mint sportember önzetlenül, szívről, lélekkel játszott Szegeden és fejtette ki minden tudását a kerület érdekében.

Az ifjúsági válogatott ügyét a fegyelmi bizottság lesz hivatva kivizsgálni, mi, anélkül, hogy ebben az ügyben bármely irányban is állást foglaljunk, helyt adtunk a nyilatkozatoknak.

#### Nyilatkozat.

Kollmann Ferenc úrtól, akit november hó 26-án, indokolatlanul megrészgertem, ezután kérek bocsánatot.

Debrecen, 1925 december 5.

Pasztornák László.

A DTE új titkára. Kupinszky Sándor Dr., a DTE tevékeny, agilis titkára a jövő évben nem vállalja már a titkári teendőket, másirányu nagy elfoglaltsága miatt, ő van ugyanis kizemelve a Városi Dalgylet főtítkárának. A DTE új titkára dr. Valló Antal lesz, akiben igen értékes és szorgalmas tisztviselőt nyer a DTE. Valló épen Vásáry Istvánnal, a DTE ügyvezető alelnökével van egy irodában és így a DTE ügyei szinte egy irodában fognak koncentrálni. Dr. Kupinszky azért nem váll meg a sporttól és mint szövetségi kapitány, amely tisztet tényleg közmegelégedésre, kitünően látja el, továbbra is a kerület rendelkezésére fog állni, ami csak örömmel fogadhat a sport-közvélemény.

A DKASE új főtítkára. — A DKASE új főtítkára Fried Jenő lett, mindennemű levelezések az ő címére, Piac-utca 42. szám alá küldendők.

6000 koronáért vasárnap három napilap: Debrecen, Tiszántúli Hírlap és a Debreceni Hétfői Ujság közül tiz szavas alkalmi apróhír-

## A DKASE-nak nincs szüksége fuzióra

Alapítvány hírek a DKASE bomlásáról

A DKASE-ről az utóbbi időben munkába fogott. Főtítkárnak Fried Jenőt, a DKASE kiváló fedezetét választották meg, aki nagy szorgalmával és lelkiismeretes munkájával lesz az egyesület hasznára.

A DKASE a téli szünet alatt átszervezi, megerősíti az egyesületet, úgy, hogy tavaszra teljesen felkészülten várja a küzdelmet.

A fuzióról szóló híreket is csak egyeseknek állott érdekében terjeszteti. A DKASE ma már Debrecenben egy fogalom, egy olyan név, amely semmiféle fuzió felütán nem szűnhet meg és a DKASE möött egy hatalmas kereskedő társadalom és a kereskedelmi alkalmazottak nagy tömege áll, amely az egyesületet, a DKASE-t sem jobban, sem rosszban nem hagyja el, sőt teljes erejével siet, mint most is, az egyesület támogatására.

## Debreceni javaslat a nyári futball-titálmú időnek vidékre való kiterjesztése iránt

Hadházy Dezső javaslata a vidéki atletika érdekében

A Magyar Atletikai Szövetség a közeledei szabálymódosító, intézkedésekre való tekintettel a kiválóbb atletikai szakemberekhez felhívást intézett, hogy a vidéki atletika fellendítése érdekében terjesztsék elő javaslataikat és indítványait. Ilyen felhívást kapott Hadházy Dezső, a kiváló rudugrobajnok, aki a megfizetelő felhívásra most terjesztette elő válaszáat. A legérdekesebb a javaslatban, hogy Hadházy (ilyen állásponton van a MASz keleti kerülete is) kéri, hogy az MLSz-el kötött nyári titálmú idő a vidékre is kiterjesztessék.

A javaslatok érdekesebb részei a következők:

1. Az általános versenyszabályok 17. paragrafusának megváltoztatását olyképen, hogy egy a gazdaság, mint a főiskolai, valamint a kerületi s ha lesz, a vidéki bajnokok is csak akkor váljanak I. oszt. versenyzőkké, ha a MASz tanácsa által megállapított eredményeket versenyben egyszer már elérték. Ez nézetem szerint versenyeken a vidéki versenyzők által való sokkal gyakoribb felkeresésében fog megnyilvánulni, ami a vidéki sport fejlődésére csak hasznos lehet.

2. A 16. paragrafus megváltoztatása olyképen, hogy az előnyversenyben elért győzelem ne szüntesse meg az illető juniorját, hisz gyakori eset, hogy a legnagyobb előnnyel induló nyeri meg a versenyszámot, aki még igazán nem tudná megállani helyét a magasabb osztályuak között.

3. Hogy az 50. paragrafus utolsó bekezdésében feltüntetett standarderek vidéki versenyekre mérsékel tessenek, hisz pl. a gyalogló standardeket több évre visszamenőleg egy versenyző sem, a gátfutó stan-

dardokat alig 1-2 vidéki versenyző érte el s még van egynéhány olyan versenyszám, amelyekben a standardet még néhány kerület bajnoka sem érte el.

4. Hogy vidéki egyesületeknek engedjessék meg ifjúsági és senior-számokból álló verseny együttes rendezése. Nem hihető, hogy akadna vidéki egyesület, amely önálló ifjúsági versenyt rendezne.

5. Hasson oda a tek. Szövetség, hogy a MLSz-el kötött egyezmény a nyári titálmú vonatkozólag vidékre is érvényes legyen, hisz — amint a MLSz keleti kerületének amakidején felküldött leveléből láthatták — annyira ellenségei az atletikának, hogy még a kerületközi és csapatbajnoki, meg több fontosabb versenyek napjaira sem adtak szabadnapot, ami az atletikai versenyek nagyfokú részvétlenségét eredményezte.

6. Hogy a mezői bajnoki futóverseny, mint egyéni is megtartható legyen. Ez igen nagyot lendítene a vidéki hosszútávfutósporton azáltal, hogy így a vidéki egyesületek — amelyeknek 5 ki-mondott hosszútávfutója nincs — biztosan indítanak legjobbjait, fővárosi versenyen, akiknek a fővárosiakkal való küzdelme fejlődő síkire kihatással volna, míg csapat versenyek mellett nem indítja egyesületek, egyrészt mert nincs 5 távfutója, másrészt kiküldetésük óriási összegbe kerül.

7. Hogy a kisorsolt kerületek közötti mérkőzések megrendezésére a Szövetség a rendező kerületeket büntetés terhe mellett kötelezze s engedje meg, hogy kerületek közötti versenyeken ifjúságiak is képviselhessek a kerületet, ami megengedő volna az összes kerületek között rendezendő versenyen is.

## FOOTBALL

Kollmann Ferenc és Káldy Zsigmond ünneplése. Kollmann Ferenc kerületi ügyvezető elnök és Káldy Zsigmond volt ügyvezető elnök tiszteletére sporttársai és sportbarátai szombaton a Royalban társas összejövetelt rendeztek, amelyen lelkes hangú felköszöntők hangzottak el. A felszólalók kiemelték Káldynak és Kollmannnak a sport terén kifejtett önzetlen és odaadó munkásságát, nagy érdemeit. — A jelen voltak sokáig a legjobb hangulatban maradtak együtt.

Tisztújításra készül a labdarugókerület. Az MLSz keleti kerülete február első napjaiban tartja tisztújító közgyűlést, amelyre már is megtette az elnökség az előkészületeket. A tanács utolsó ülését december 14-én tartja. Az egyesületek részéről a tanács tag-javaslátokat már a jövő héttől kezdve be lehet adni. Az eddigi hangulatok szerint több változás lesz a tisztikarban, a nem dolgozókat váltják majd fel munkásabb tagokkal.

Kerületi tanácsülés. A Kerület tanácsa december 14-én, hétfőn tartja utolsó ülését. Ez a tanácsülés készíti elő a februári tisztújító-közgyűlést. Az elnökség szombaton tart ülést.

A fegyelmi bizottság büntet. A kerület fegyelmi bizottsága csütörtöki ülésén Wolff Ny. Börös játékost, aki a Ny Börös-NyKISE-közösen Chladek határbíró, mivel a következő szavakkal: most intges szép fú, megsértette és emiatt a bíró kiállította, bírósértés miatt egy hónapra, december 15-ig, illetőleg február 18-ig eltöltötte a nyilvános szereplést.

Satóper vagy békés elintézés. Mint ismeretes, a Szabolcs című nyiregyházi lap a közelmúltban erős támadást intézett a keleti labdarugókerület ellen. — A kerület ügyésze, Borbély Miklós véleménye szerint a cikk egyes kitételei kimerítik a becsületsértés és rágal mazás tényálladékat és a satóper megindítását javasolta. A kerület elnöksége most foglalkozott ezzel a kérdéssel és úgy határozott, hogy először Gáspár Jenővel, a Szabolcs szerkesztőjével, a hírneves magasugrobajnokkal először békésen próbálja elintézni az ügyet retifikálás formájában s csak ha ez nem sikerülne, a végső esetben a sajtóperrel. Az ügy december 15-ig intézendő el.

A felebbezési tanács újra határozatképtelen volt. A labdarugókerület felebbezési tanácsa péntekre volt meghíva, hogy letárgyalja a DVSC-NyKISE-mérkőzésből kifolyólag letiltott játékosok ügyében benyújtott felebbezéseket s a többi ügyet. Azonban a felebbezési tanács újra határozatképtelen volt, csak Ferenczy elnök, Nagy Dániel, Varjas, Czákó tagok jelentek meg, a többiek, különösen a vidékiek nem. Ugylátszik a nagy havazás és a hideg időjárás is akadályozta a tagokat a megjelenésben. A felebbezési tanácsot most az elnök december 13-ra, vasárnap délelőttre hívta össze.

Gyengül a KSE. A Kisvárdai Sport Egylet jobbszólója, Brankovits II. László a fővárosba távozott s az MTK-ba lépett be. — Az ügyes és fiatal futballista itt csak előnyére fog fejlődni.

## Mikulásra és Karácsonyra

alkalmi pótkor boroladás

Váci Püspöki Bérpince Rt. borai  
Palackonként 20.000 kor.

Csanak József K. Rt.

ülszer és csemege kereskedésében

DEBRECEN, PIAC-UCCA 51. SZAM — TELEFON: 70

**A DEAC évzáró társasvacsoráját** december 12-én, szombaton este tartja a Gambrinus klubteremben. Az évzáró vacsorán a DEAC összes szakosztályának tagjai, azonkívül a szenior-tagok is nagyszámban jelennek meg.

**Futballbírói tanfolyam Kisvárdán.** Kisvárdán Kondor Aladár futballbírói vezetése alatt még októberben futballbírói tanfolyam kezdődött, mely tanfolyamon a következő bírójelöltek vesznek részt: Bakó Gábor, Kovács Béla, Berger Ferenc, Stern Dezső, Reiff István, Rubószky János és Terebesi József. Ugyancsak ezen bírójelöltek, valamint a kisvárdai összes futballbírók a dr. Vecsey Gyula volt budapesti önkéntes mentőegyesületi és jelenleg kisvárdai orvos vezetése alatt az első segélynyújtásra szolgáló mentőtanfolyamon is részt vesznek.

**Kibővítik a NyTVE sporttelepét.** A NyTVE vezetősége elhatározta, hogy a bujtosai sporttelepét megnagyobbsítja, kibővíti és modernebb felszerelésekkel látja el.

**Bünteti a KISE fejelemi bizottsága.** A Kisvárdai Iparosok Sport Egyesületének fejelemi bizottsága az intézővel szembeni tisztelatlenség és egy mérkőzés alatti fejelemzetlenség miatt a következő játékosait tiltotta le: Orgován Károlyt 8 hónapra (1926. évi július 22-ig), Nagy Miklóst 8 hónapra (1926. évi július 22-ig), Balog Sándort 6 hónapra (1926. évi május 22-ig), Bartha Istvánt, Tóth Elekét és Krausz Jenőt pedig megdorgálta. — Orgován, Nagy és Balogh felelőzetést jelentettek be a KISE választmányhoz.

**Lemondott a KISE ügyvezető elnöke.** Engel Lipót, a KISE ügyvezető elnöke lemondott, az ügyvezetői teendők ellátásával Weiszberger Tibor egyesületi titkár bízott meg.

**A Debreceni Egyetemi Atlétikai Club torna- és birkozásszakosztálya** szerdán este fél 7 órakor, jégszakosztálya pedig 7 órakor tartja alakuló-ülését az Egyetemi Körben. Ugyanakkor történik a jég-hokkicsapat megalakítása és az uszók, valamint az atléták téli torna- és birkozási megkezdése is, miért is a fenti sportágak iránt érdeklődő DEAC-tagok és a Clubba belépni szándékozó ifjúság az üléseken pontosan jelenjen meg.

**A DKASE megnyitja jégpályáját.** A DKASE régi tervét most megvalósítja, a Piac-utca 9. szám alatt a Vecsey-fele telken, a város szívében csináltat korcsolyapályát, amely már a hét végén készen lesz és bizonyára nagy látogatottságnak fog örvendeni. Nyáron a korcsolyapálya helyén tennispályák lesznek. A korcsolyapálya mellé melegedőt, öltözőt is terveznek.

**Jégpálya a főreáliskolában.** A főreáliskolában évek óta fennálló jégpálya az idén megnagyobbsítható a napokban ismét megnyílik s reggel 8 órától esti 8 óráig áll a közönség és ifjúság rendelkezésére. A világítást több villanylámpa fogja szolgáltatni s a napi és idegenjegyek, úgy a nagyközönség, mint a tanulóifjúság részére a legkedvezményesebben lesz megállapítva.

**6000 koronáért vasárnap** három napilap: Debrecen, Tiszántúli Hírlap és a Debreceni Hetfoi Ujság közül tiz szavas alkalmi apróhirdetést.

# Színház

## Csokonai színház műsora:

Dec. 7.: Pillangó lóhadnagy. Operette. A) bérlet.  
Dec. 8.: Marica grófnő. Operette. D) bérlet.  
Dec. 9.: Délután 3 órakor A vihar. Színházi előadás. Ifjúsági előadás.  
Dec. 9.: Este 7 1/2 órakor Árvácska. Operette. B) bérlet.  
Dec. 10.: Pillangó lóhadnagy. Operette. C) bérlet.  
Dec. 11.: Cigánygrófnő. Operette. Új be-tanulással. Először. Bérletszűnet.  
Dec. 12.: A boszorkány. Dráma. Új be-tanulással. Először. Bérletszűnet.

## A színház kedvezményes állása

### Ki, miért a kedvezményes?

Színházi kedvezményesállásunkra a múlt héten is nagytömegben érkeztek be a szavazatok és sokan eleget tettek a felhívásnak és röviden igyekeztek megindokolni, ki, miért a kedvezményes. A beérkezett indoklás közül egyrészét itt közlünk.

**R. S. Szömörkényi Franciska** a kedvezményes, mert a legszebb, jól játszik, szépen énekel s emellett a megjelölése bájos, szerény.

**Hűség olvasó** jelige alatt a következő indoklás van: Timár Ila a kedvezményes, mert csodaszép a hangja...

**T. K. József.** Kedvencem Hermann Manci, mert ő a legtemperamentösebb...

**Halassy Mariska** a következő indoklás érkezett be: Kedvencem, mert ő szolgáltatja a tiszta művészetet.

**Szilágyi Marcsa** egyik szavazója a következőket írja:

Kedvencem a Marcsa, mert ennyivalón kedves...

Valaki, aki a **Floki** név alá rejtőzött, a következőket hozta fel indoklásul:

Kedvencem Szilágyi Marcsa — kicsi, de hm...  
Timár Katóról a következőket írja F. A.:

Timár Kató azért a kedvencem, mert a neve, Kató, tetszik és azért mert még csak látásból sem ismerem, csupán annyit tudok róla, — hogy szépen táncol.

**S. Herman.** Sophie Saltanovára szavaz. Kedvencem ő — írja — férfiakat elbűvölő játékaért...

Egyébként a kedvezményes állása: Szömörkényi Franciska 178, Timár Ila 149, Szilágyi Marcsa 140, Halassy Mariska 135, Hermann Manci 105, Sophie Saltanova 70, — Csapó Mária 61, Timár Kató 20.

Szavazni a mellékelt szelvényen lehet, amelyeket borítékban a Hetfoi Ujság szerkesztőségébe kell beküldeni. A szavazó szelvények mellé rövid indoklás is lehet írni, ki, miért a kedvezményes. A találatos, szelvényesebb válaszokat leközi a Hetfoi Ujság.

Kedvencem .....

Név .....

Felelős szerkesztő:

TAMÁSSY LÁSZLÓ

## Fest LENGYEL Tisztit

mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban  
CSAPO-UTCA 2.

## A HELYI VASUT HIRDET-MÉNYE.

Értesítjük a t. utazóközönséget, hogy a városi villamos vonalainkra nézve fennálló különféle kedvezményes hetikártyák és havi bérletjegyek, továbbá a korlátlan utazásra jogosító rendes áru havi bérletjegyek igénybeviteléhez szükséges és csak a folyó év végéig érvényes arcképes igazolványokat az 1926. évre ujjakkal cseréljük ki.

Ezen kicserélést f. évi december 9. és 23-ika közötti időben az üzletigazgatósági épületben (Petőfi-tér 14.) lévő főpénztárunk teljesíti. Az új igazolvány ára a kiállítás díjjal együtt darabonként 8000 korona.

Az 1926. évre kiállítandó arcképes igazolványok már a kiállítás napjától kezdve, tehát 1925. év hátralévő részére is érvényesek lesznek.

Az igazolványok kicserélése alkalmával mindazoknak, akik kedvezményes áru havi-kártyára, vagy havi bérletjegyre tartanak igényt, a kedvezményre való igényjogosultságukat megfelelő okmányokkal — (köztisztviselők vasuti arcképes igazolvánnyal, tanulók beiratási jeggyel, tandíjfizetésről kiállított nyugtával, lecke-könyvvél stb., ipari munkások és tanoncok a részükre kiállított munkakönyvvél, illetve az ipartestület által látta-mozott társaszerződéssel) igazolniuk kell.

Felkérjük az érdekelteket, hogy az említett arcképes igazolványok kicserélése végett a f. évre kiállított igazolványokkal, valamint az esetleges kedvezményre jogosító okmányokkal együtt a fent jelzett időben és helyen jelentkezni szíveskedjenek.

Az üzletigazgatóság.

## A mozgószínházak műsora:

**Hétfőn — Vigaszínház:** Házasság-közvetítés Mexikóban, egy békés nap a híres mexikói gavallér bandita életéből. Izgalmas és váratlan fordulatokban gazdag vígjáték 7 felvonásban. — Kisérők: 1. Dunántúli képek, 2. Smuzolin mint Sherlock Holmes, és Smuzolin és a banán, burleszkek.

**Hétfőn — Apolló:** „Oh doktor”, vígjáték-attrakció, meglepő trükkökkel és bűvölő tornász mutatványokkal. Kisérők: A csodáló és A szerelem betege, burleszkek 2-2 felvonásban.

## Rádió

kompiett, garantált európa-vevő készülékek, világmarkás hangszóró berendezések és gramofonok, an-enna és telephelyek legjobb minőségben beszerezhetők a

Magyar Távirati Iroda debrecen, főkönyvtár, Kossuth-u. 53. szám

**Bőrlemez 100.000 kor.** mindenféle kártyára: jég-lemez legolcsóbban beszerezhető építkezési anyagkereskedésben  
Deák Ferenc-u. 24. Telefon 14-34.

**Előrendű karpitor:** munkát készít  
SZABO JOZSEF VARGA UCCA 1  
Berzsej telek, garbiturák rakliron.

## Apró hirdetések.

**Pénztárosnő,** kétmillió késpénz óvadékkal, azonnali belépésre, Somogyi Elek fűszerüzletében, Honvéd utca 9-c, felvétetik. 24

**562 négyszögöl szőlőföld** gyümölcsös, eladó. Csige-kert, Honvéd-tető utca 39. 24

**Szép írásu,** jól számoló nő tisztviselőni állást keres. „Szorgalmas” jelíge a kiadóban. 56

**Karácgyűrűk,** ékszerek, órák legolcsóbban beszerezhetők Stassil és Blattnernél, Csapó utca 12. 25

**Eladó 40 hold** tanyás birtok, Debrecehez közel. Értekezni lehet dr. Lechner ügyvédnél, Piac utca 44 25

**Autó,** négy személyes, csukott kombinál, eladó. Beresényi utca 23. d. u. 3-5. 25

**26 éves intelligens iparos** megismerkedne hozzá illő tisztességes leánnyal, házasság céljából. Levele „Kreol” jelíge a Debrecen kiadóba kérek.

**Saját termései** bor literenként is kapható Rákóczi-u. 12. Czilli Mihálynál. 12

**Kiadó Macson** 22 hold tanföld. Értekezni Bundi-u. 11. Bakóczinál. 12

**Pénz!** Pénzkölcsönt ingatlanra gyorsan folyósított, közvevit a Pataky iroda. Olcsó kamat ut egy-két évre is. Pataky: Csapó utca 19. keresztút. 10-a

**Soffőr vizsgára** szakemberen elő készít Kiss gépműhely soffőr iskolája Erzsébet-utca 02. 61

**Kiadó két** butorozott szoba, 2-3 személynek, ellátással. Piac 10. sz. II. 2. 13

**Kátránypapír,** bőrlemez, legolcsóbban Weinberger faraktárában Bőszörményi-ut 2/b. Telefon 13-32

**Kiadó butorozott szoba,** két szoba esetleg konyhával, nagy butorak fűt, istálló, kocsiszín. Értekezni Péterfia 48. utcai emelet. 72

**3 perc** alatt hajmosás legjobban: parisi módszer szerinti, villanyszárítás mellőzve. — Henni: hajlesz

**Ramlinger hőgyógyászati**  
Városház-utca 1. (Kórház mellett)

Egész magyar honban  
Hire jár már annak:  
Nincs a keres földön  
Páris FEUERMANNA  
Bőröndöt, refikált,  
Vagy utikazettát,  
Mindent legolcsóbban  
Es a legjobban ad.  
PIAC-UTCA 44 SZ.

**Legolcsóbb  
Legtisztább  
Legtakarékosabb**  
egyenletes fűtés  
csak gázgyári

**kokszzsal**  
érhető el.

Ne vegyen drága külföldi árut, tegyen próbarendelést a

**gázgyárban**

1 mázsa ára 75.000 korona —  
Házhoz szállítás 4.000 korona és a jöreg-mi adó. — 100 mázsnál felül nagy árengedmény.

**Kedvezőilletései feltételek**

TELEFON SZAM: 74.

# APRÓHIRDETÉSEK

**Hétköznapon két helybéli újságban a DEBRECEN-ben és TISZANTULI HIRLAP-ban 4 ezer korona. — Vasárnapon három helybéli újságban a DEBRECEN-ben, a TISZANTULI HIRLAP-ban és a DEBRECENI HÉTFOI UJSÁG-ban 6 ezer korona. Munkát vagy alkalmazást keresőknek 50% engedmény. — Apróhirdetését feladhatja: a központi kiadóhivatalban: József kir. herceg-utca 1. szám. (Bika-épület, volt Arany Bika mozgó helyiségében. — Szöllősi Sámuel Hatvan utca 1. Csáthi könyvkereskedésében Piac-u. 8. Méliusz könyvkereskedésében Piac-utca 26. Springer József könyvkereskedésében Piac-u. 38. Antalfy József könyvkereskedésében Szentanna- és Varga-u sarak. Turai trafikban, Hungária-kávéház mellett, Groskó Györgyné Szécsényi-u. 6. Kénya László Kossuth-u. 2. Révész Lajosné Péterfia-u. 11. Gruden Ferencné Péterfia-u. 57. Kovács András Kut-u. 11. Kocsák György Bethlen-u. 52. Meskó Györgyné Hatvan-u. 70. Szabó Mihály Hadházi-ut 10. özv. Besseney Albertné Csapó-u. 88. Czabán Nándor Cegléd-u. 22. özv. Pap Ferencné Szt.-Anna-u. 41. Hadzsi Istvánné Hunyadi-u. 10. Karacs Béla Kékes-u. 69. Zsuróvits Ferenc Miklós-u. 44. Hegedűs János Homokkert. Szabó Kálmán-u. 26. Szabó Ferenc csapókereskedés áll. trafik.**

**Apróhirdetésekre felvilágosítást a 7-38. számú telefonon ad a kiadóhivatal.**

## AJÁNLAT

**Női bársony kalapok 150,000 K-tól, női flis kalapok 80,000 K-otól. Széll Gergelyné, Csapó-utca 11.**

**Debrecenszék Kárpitos mester — Halköz 8. sz. Kész heneserek, diványok, hór és bersely garnitúrák állandóan raktáron. Javításokat olcsón készítek. 8/a**

**Minden szükségletét beszerezheti 10 százalékos engedménnyel december 31-ig a Balogh és Riskó cégnél a városbáza alatt. 13/a**

**Nagy óra- és ékszerjavító műhely. olcsó árak. Stássi és Blätner, műtörások. Csapó uca 12. 617**

**Legújabb modelű női kalapok 130 ezer koronától kezdve kaphatók. Turyné, Pácsi-utca 41. 29/a**

**Karcsenyi ajándéknak szánt amatőr fényképezőgépek legolcsóbb bevásárlási forrása Liener fotocikkek raktára. Csapó-u. 1. 7/a**

**Legjobb karcsenyi ajándék — egy fénykép Liener műterméből — Csapó-u. 1. 6/a**

**Butorok, szalon, matrac legolcsóbban beszerezhetők dr. Balla butoroktárában részleteira is. — Redőnyös redőnybutorok Piac uca 8. 616**

**Külföldi belyegkek a világ minden részéből érkeztek. Bélyeggyűjtemények, Fűvészkert-utca 14. Emelet 1114**

**Zamatos házibor literenként csak 12,000. Kapható vasárnaponként 10—4-ig Poroszlai-ut 53. 1115**

**Uj rendszerű karcsenyi vásár! December 31-ig 10 százalékos engedményt adunk olcsó szabott áruinkból Balogh és Riskó, Városház alatt. 14/a**

**Téliqafa elsőrendű, száraz, hasáhosan és felaprítva házhoz szállítva megrendelhető. Faértékesítő és Áruforgalmi Rt.-nél, Pesti-utca 2. Telefon: 13-95. 1218**

**Bársony-kalapok minden színben selyemmel bélelve 130 ezertől, Velour-sifonból 200 ezertől. Ajtó-u. 20. Havi 1 m<sup>2</sup> 500 ezer koronáért kitérő házi kosztot, modern kúlon bejárattal lakást, fűtést és világítást adok. Cim a kiadóban.**

**Hó és sárcipőt olcsón és izlésezen javít és használhat vesz Műszerész-üzlet, Csapó-utca 76. 12/a**

**Figuelem. Férfi és női száraz box cipőt 200,000 K-tól készítek. Férfi talpalás 30,000 K, női talpalás 25 ezer K, fejelés férfi 110,000 K, női fejelés 100,000 K. Felelősség mellett készítek. Kovács, Eötvös-u. 37. sz. 81**

**Egy fejős tehén tartására kiadók Eötvös-utca 7. 179**

**Nem partie áruk, nem selejtezés, minden cikkre vonatkozik a 10 százalékos karcsenyi vásáregedmény a Balogh és Riskó cégnél, a városbáza alatt. 15/a**

**Ajándé-tárgyak, üveg porcelán, ebéd ököszietek, díszítárgyak vázák, a pecca evő-szközök, képek-keretezés nagy választékban! Igolcsóbb KONC-nál, Kálvin-tér 5. Telefon 503.**

**Gyermekdivatházban mélyen lezállított árak, Simonffy-utca 2. 11**

**Husfőstiltést elfogadok. Bikfalvy András, Péterfia-u. 54. B15**

**Apukám, Paczeltnél van a legszébb Mikulás 5000 koronáért, meg sugom nézze meg. 4**

**Karcsenyi ajándéknak leghasznosabb izléses iparművészeti ridiküll, bankó, pengő és cigarettetárcát felirással, eimerrel, monogrammal jutányosan készit Péterfia 3., udvarban. Konez B19**

**Korcsolyák, zsirbödönök, húsgepek, hurkafőzők, edények Nagy vasútleletében, Csapó-utcai fordulóban. 94**

**Kalapok bársonyból karcsenyi-ára 130,000. Atalakítás 50,000 Belvárosban Kossuth-utca 56. 105**

**Legdivatosabb Eton, Puby és Baby hajvágásokat, a legkényesebb izlést is kielégítve végez Kékedy és Bekó, Király-utca 5. 106**

**Kabátok, ruhák karcsenyi árban, legjutányosabban készítenek Belvárosban Kossuth-u. 26. 106**

**Deszka, faanyagok legolcsóbban Weinberger faraktárában, Böszörményi-ut 2/b. Telefon 13—32.**

**Uj keményfa gyalupa lábak vas csavarokkal 100 ezer koronáért kaphatók Darabos-utca 18. 155**

**Sertés vágásnál hurka puculást és töltést szakzszerűen végzek özv. Biró Gáborné, Cim Degenfeld tér 3 sor. 28. sz. 165**

**Bársony női kalapok selyem béléssel 130 ezertől, Velour sifonból 200 ezertől. Ajtó-u. 20. 200**

**Kalapkészítés, izléseskivitel 50 ezer. Vasalás 35 ezer. Himzett sapka 90,000. Ajtó-u. 20. 161**

**Elsőrendű koszt, 3 fogásos menü 13,000, Jó kávé kapható. Etkezőhely Vár-utca 2. 101**

**Divatlapból készítek felöltőket, kosztümöket 200,000, bál és utcai ruhákat 80,000, házi ruhákat 40,000 koronáért. Nyil-u. 53. 102**

**Hatheti szabászatra tanítványokat felveszek. 300,000 K-ért tanítok Nyil-u. 53. 102**

**Uj bor, jó izü, nem savanyu, literenként 9000 korona Deák Ferenc utca 13. Geréby. 134**

**Elsőrendű bakaros bor literenként 12,000, tiz liter vételnél 10,000 korona. Berek-utca 8. 181**

**Telető marhát vállalak, Csapó-u. 23. Ugyanott butorozott szoba kiadó, 152.**

**400 ezer koronáért készit divatlap utáni öltönyöket, téli kabátokat elsőrendű munkával Lénárt, uri divat szabó Loránffy 17. 184**

**Tulhalmozott raktár miatt legolcsóbban beszerezhetők női kalapok Jungerisznél, Arany János-u. 37. 183**

**Egy liter kitérő izü uj bor 12000 Elsőrendű ó fehér és veres borok jutányosan Sebestyennél Széchenyi-utca 54. 152.**

**Kölesönt adok bekebelezésre. Értekezhetni dr. Varga Imre ügyvédnél Csapó-utca 17. 203**

**Sertés ölest privát házaknál elvállal Somogyi hentes, Csillag-u. 92. szám. B33**

**6 hetes szabászati tanfolyamot nyitok, jutányos árak mellett saját részükre dolgozhatnak, Szegődszere tanulóanyagok felvételnek. Szabó Miklósné Kut-utca 1. sz. Kérem a cégre ügyelni. 196**

**Uj varroda nyitl a Monostorpályi-ut 24. sz. alatt, hol kabátok kosztümök, ruhák a legujabb divat szerint készítenek. Kérem a hölgyközönség szives partfogását. Békéssy Luiza női szabó. 204.**

**Házi ó bor, erős, tiszta, 14000 K. Kapható literenként, Böszörményi-ut 45. 190**

**Saját termésű bor, ó és uj literenként is kapható Baross-u. 20. 233**

**Egyszeri próba meggyöz minden kit, hogy hó és sárcipők javításában utólréhetetlen Nagy műszerész Simonffy-u. 19. 225**

**Nyolcevan-száz millióval társulnók jövedelmező üzlethez. Ajánlatot Biztos befektetés jellegre kérek a kiadóba. 240**

**Takaréktüzhelyek nagyobb háztartáshoz alkalmas majollikások, 2 sütővel, vízmelegítővel, továbbá egyszerűbbek is leszállított árban kaphatók. Kandia-u. 15. 238.**

## LAKÁS, ÜZLET

**SZOBA felkonyhás lakásom — díszmóttartással, rendes lakbérrel elcserelem szoba konyhással, ráfűtéssel. Értekezni Thaisz papirkereskedésében.**

**Üzlet, főtéren, áruval, vagy anélkül, esetleg lakással átadó. Cim a kiadóban.**

**Külonbejárati utcai butorozott szoba fiatal házaspárnak is kiadó. Maróthy György utca 36. 111**

**Butorozott szoba központban — azonnalra kiadó Hüvelyes-u. 6. 65**

**Külonbejárati butorozott szoba kiadó. Bundi utca 15. Weiszné. Piac-utca 77. sz. butorozott szoba rögtön kiadó, ugyanott irodai berendezés eladó. 124**

**Lakás, egyszoba konyha kiadó dr. Miklósnál Hunyadi 10. 97**

**Butorozott szoba idősebb nőnek kiadó. Csonka-utca 3. sz. 119.**

**Arany János-utca 22. Üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekezni lehet Friedmannál Fehérneműüzem. 123.**

**Kvartélyos felvétetik Kossuth-utca 55. ajtó 4.**

**Külonbejárati butorozott szoba kiadó, Hatvan-utca 1. III. 42. 213**

**Koszt, vartély aphant, ügyes elárusító üzletbe ajánlkozok, József kir. herceg-u. 19. 207**

**Külonbejárati butorozott szoba ágyneművel kiadó, Miklós-utca 41. szám. II. lépcső, udvarban. 241**

**Butorozott szoba, fűrdőszobahaszalattal kiadó. Péterfia 16., földszint. 237.**

**Egy külon bejárati butorozott szoba kiadó. Kossuth-utca 50. 226**

**Kiadó azonnal egy üzlethelyiség esetleg műhelynek is. Kékes-u. 33. 208**

**Egy butorozott szoba konyhahasználattal kiadó. Cim Faragó-u. 6. sz. III. ajtó. 231**

**Csapó forgalmas részén üzlet olcsón átadó. Fehér Péterfia 60 234**

**Kvartélyos felvétetik, lehet házaspár is Homokkert-utca 103. — Illyésiné. B39**

**Egy szoba konyha azonnal kiadó Homokkert, Gróf Tisza István-u. 6. sz. 224**

**Egy butorozott szoba azonnal kiadó, esetleg házaspárnak Péczeli-u. 7. sz. 215**

**Butorozott utcai szoba villannyal központban azonnal kiadó. Hüvelyes-u. 6. 214**

**Irodahelyiséget 2 szobából állót Fő utcán keresünk azonnalra, Viktória rt. Telefon 3—20. 229**

**Külonbejárati butorozott utcai szoba kiadó. Cimbalm eladó. Burgondia 11. 202**

**Atadó, kiválóan szép, féregmentes 2 szobás fűrdőszobás, modern lakás. Cim a kiadóban. 199**

**Atadó korcsma berendezéssel, lakással, külon udvarral. Bihari telep. Keresztesi 76. B32**

**Piac utcán irodának, rendelőnek alkalmas két szoba jutányosan átvethető. Dr. Révész Piac-u. 75. 210**

**Szoba, konyha, kamara azonnal átadó, jószágtartás, Ajtó-u. 20. Veres József. 220**

**Három szoba, konyha, verenda, istálló, kocsiszin, sertés, baromfi tartással kevés lelépéssel átadó, Cim a kiadóban. B42**

**Butorozott szoba teljes ellátással azonnal kiadó Bethlen-u. 27. B41**

**Butorozott, külonbejárati utcai három ablakos szoba mellékhelyiséggel kiadó. Burgondia 13. 159**

**Külonbejárati butorozott utcai szoba uri embernek, esetleg gyermektelen házaspárnak, folyó hó 16-tól kiadó. Egy tiszta ebédülő kredenc eladó. Kékes-utca 20. 157**

**Szoba, konyha, mellékhelyiséggel azonnal átadó Wörösmarthy 7. 166**

**Péterfia szájában, Kut-utca 2. sz ház beköltözéssel előnyösen eladó. 168**

**Magános nőnél, szerény intelligensebb nő lakást kaphat. Zápolya utca 2. 167**

**Azonnal elfoglalható, külon bejárati, modernül berendezett szoba magányos, intelligens embernek kiadó, Honvéd-utca 30. 54**

**Kiadó lakás. Két szoba, konyha, fűrdőszoba használattal, azonnal beköltözhető, kiadó. Cim Péterfia-utca 11, trafik. B9.**

**Egy szoba, konyha használattal kiadó. Cim a kiadóban. 112**

**Egy utcai butorozott szoba előszoba használattal 15-re kiadó. — Piac uca 10., III. emelet. 150**

**Butorozott szoba olcsón azonnal kiadó. Maróthy György uca 21. 144**

**Butorozott szoba, nagy tiszta külonbejárati, kis család részére kiadó. Szappanos uca 16. 171**

**2 szoba mellékhelyiségekkel lelépéssel azonnal átadó. Bujdosó u. 13. sz. 180**

**Vépkert, Domokos Lajos u. 15. 1 szoba, konyha, zárt gang szőlővel eladó. Ért. Kerékygártó, Hunyadi u. 18. Ugyanott férfi téli kabát és téli ruha. 174**

**Uj egy szoba, konyha, nagy udvar, kert lelépés nélkül kiadó. — Azonnal beköltözhető. Értekezni Erzsébet u. 61. 177**

**Nagy üzlethelyiség azonnal bármilyen célra kiadó a Nyilas-telep. Márton Kálmán-utca legforgalmasabb helyén, a vámospécsi országúton. Értekezhetni kint a gyógyszerárban. 145**

**Egy butorozott szoba, konyha használattal azonnal kiadó. Bujdosó-utca 8. 14**

**Egy nagy szoba, konyha, éléskamara, butorozva azonnal kiadó. — Vigkedvü M.-u. 43. 16**

**Egy szoba, fél konyha kiadó. Cserenes-utca 9. 151**

**Butorozott szoba, villanyvilágítással kiadó. Varga-u. 6. 16**

**Keresek** íres, esetleg butorozott szobát konyhaszhasználattal. Mogyorósi Imre, Csillag-u. 23. 89  
**Két** vagy háromszobás modern lakást keresünk lelépéssel azonnalra. Cim a kiadóban. 11a.  
**Eladó** Csapó-u. 72. számú ház beköltözhető lakással, üzlethelyiségekkel. 120  
**Központon** műhely, esetleg rak-tárhelyiség kiadó. Cim a kiadóban. 77

## ALLÁST KAP

**Kedő** irodakasszony szerény igényekkel felvétetik. Irógépvállalat. Király utca 4.  
**Jó megjelenésű** fiatalember — 25—25 év között — alkalmi elfoglaltságra keresetük sürgősen. Levelet kiadóra „Lux” jeligére. 250  
**Bejáró szakácsnét**, jól főzött azonnal felveszek Kossuth-u. 22—24. III. 57.  
**Írodista** kisasszony, könyvelesen, számolásban jártas, felvétetik írásbeli ajánlatot személyesen bemutatni Frank Hirlapáruda, Király-utca 2. 90  
**Keresek** rendes asszonyt mosónénak. Cim a kiadóban. 185  
**Jó családból** való fiú fűszerüzletbe tanulónak felvétetik azonnalra. Árpád tér 39. 217  
**Megbízható**, feltétlen józanéletű, lehetőleg nyugdíjas pénzbeszedőt lakás, fűtés és fixfizetés javadalmával, valamint egy gyakorlott géplavágó azonnal felvétetik. Jelenkezések délután 3—4 óra között Balog Dévid Fakereskedelmi Rt. Külsővásártér. 235  
**Fogtechnikus** tanuló felveszek. Puszek, Arany János u. 17. 243  
**Ügyes** fiú kifutónak felvétetik. aca 9. 228  
**Egy kifutó** fiú felvétetik Glück, Péterfia 76. 229  
**Szorgalmas** kifutó leányt vagy fiút felvesz Hirlapáruda, Széchenyi u. 6. B23  
**Jég szállításhoz** munkásokat és fuvarosokat keresek Reichmann, Széchenyi utca 22. Telefon 82. — Ugyanott jégvermek kiadók. 125  
**Tanulót** reszelővágónak felvesz fizetéssel vagy ellátással Tóvölgyi Csapó uca 41. 131  
**Mindenes** szakácsnő felvétetik azonnal. Cim a kiadóban. 169

## ALLÁST KERES

**Uri leány**, jó írással, irodai — vagy pénztárnoknői állást elvállal. Cim a kiadóban. 43  
**Raktárnoknak**, felügyelőnek — vagy pénzbeszedőnek ajánlkozom óvadékkal. Cim a kiadóban. 116.  
**Ápolónő**, magas képzettségű, beteghez ajánlkozok vidékre is. Cim a kiadóban. B36  
**Allást** keresek, hol 40—50 milliót jövedelmezően elhelyezhetnék. — Ajánlatot jövedelmező állás jeligére kérek a kiadóra. 242  
**Fiatal** gyermektelen házaspár házmesteri állást vagy lakásért délelőtti takarítást vállal. Cim Kigyó uca 6., ajtó 3. Rutkai.  
**Idős** magános urinó mellé társal dékre is fiatal, intelligens úriasszony. Cim a kiadóban. 128  
**Varrónő** házakhoz ajánlkozok, alakítást, javítást, fehérnemű varrást olcsón vállal. Cim a kiadóban. 135  
**Jó munkás** cipész segéd állást keres. Cim a kiadóban. 136  
**Pár millió** óvadékal pénztárnoknői vagy más hasonló állást keres. Középkorú, üzletben jártas nő. — Ajánlatokat „D. E.” jeligére a lap kiadójába. 146  
**30 éves** hadirokkant ápoló vagy szolgai állást elvállal. Cim a kiadóban. 192

**Mindenféle** kézimunkát és hímzést elvállalok. Cegléd-u. 3. szám. 188  
**70 ezer** koronáért házhoz megyek varrni. Cim a kiadóra. 189  
**Jó munkás** hentes és mészáros segéd munkát keres. Hatvan-utcai-kert, Faiskola-utca 7. Cseppentő. 156

## KERESLET

**Társat** vagy finanszírozót keres jól bevezetett vállalat 4—500 millióval. Tőke biztosítva. Megkeresések „Rentabalis” jeligére a Debrecen kiadójába kéretnek. 1155  
**Pénzkölcsönt**, 5—10 milliót keresek magas kamatra, hosszabb időre. Cim: Péterfia-u. 11. trafik. B12  
**Hétkölcösönt** 5—10 millióig keresek magas kamatra, hosszabb időre. Cim Péterfia 11. Trafik. B12  
**Keresek** 10 mm. buzát vagy ennek megfelelő pénzürtéket, meggyezés szerint. — Cim a kiadóban. B24  
**Veszek** családi házat. Ajánlatokat utca és házszámmal a kiadóhivatálba „100 millióig” jeligére. — Tulajdonos nyárig benne maradhat. 25  
**Gramofon**, kítűnő hangú. Jemezekkel eladó. József kir. hg.-u. 65. ajtó 5. 159  
**Házat** veszek. Lakás nem szükséges. — Cim a kiadóhivatálban. 175  
**Azonnali** megvételre keresünk mindenféle greszmekeletéket, régi poharakat, csészéket, inásgázköveit. 200  
**Önállóan** dolgozni tudó, intelligens manikűrös leány felvétetik. — Király-utca 5. fodrászüzlet.

## ELADÁS

**Eladó** egy ebédő, egy schöberl ág, férfi és női télikabát, Weinberger, Hatvan-utca 70.  
**Eladó** Andrassy-ut 13. számú, beköltözhető, téli-nyári modern lakású ház, 3 nyilas szobá, fajgvü-mösös, borház, pince stb. mindenütt villany. — Pesti-utca 69. számú palatetős ház, mindenütt villany, víz. Értekezni köznapokon Fűvészkert-utca 14. Bélyeggyűjteményben, az emeleten. 1113  
**Szörme és velour** női téli kabát, alig használt, róka-bor maffal. 38-as gyönyörű sevró eszima sámfával női és férfi cipők eladók, Margit-fürdővel szemben 8-b. Déltánonként.  
**Eladó szőlő** beköltözhető 3 szobás lakással, téli-nyári veranda, villanyvilágítás, jó vízü kut, pince stb. Sestakert, Andrassy-ut 24. Értekezni Harmathy könyvkereskedésben. 9-a.  
**Eladó** saját hízalású pácolt sódar, kolbász, hurka, zsir. Battány utca 11. 33  
**Zongora**, elsőrendű bécsi gyártmány, rövid, fekete, keresztlyros, eladó. Cim a kiadóban. 251  
**20% kedvezmény** mindenki-nek, ki nap és esernyő szükségletét nálam szerzi be. **Óriási választék**. Ernyő üzem, Sas-n. 3. Javítások és áthuzások legolcsóbban.  
**Bor**, ó és új hordóként eladó, Markbreit, Csapó-utca 42. 96  
**Gázfűtés** szobafűtésre, gyönyörű kivitelű, jutányosan eladó. Kovács szerelőnél Szent Anna 2. 91  
**Sestakert**, Poroszlav-ut 74. szőlő épülettel eladó. Péterfia 51., kereszt épület. 104  
**Férfi jókarban** levő hosszú téli kabát olcsón eladó. Péterfia-utca 37. B20  
**Szánka**, jó karban eladó, meleg-ágy ablak, hordó kölesönözhető — Csapó-u. 19. házmesternél. 16'a  
**Egy hórfejedű**, nyitott kocsi eladó: Böszörményi ut 2, Hangya. — 114

**Egy női** aranyóra eladó, Magoss utca 18, udvari laká. 93  
**Kocsibunda**, tejes kannak, olajos kőkorsó eladó. Könyök utca 8. 35  
**Egy jó karban** levő gyermekszánkó eladó. Megtekinthető: Lám-pagyár, Piac utca 85. 110  
**Férfi télikabát**, használt, nagyon meleg, eladó: Széchenyi utca 12. sz. — utcai lakás. B8  
**Egy eredeti** Singer bőrvarrógép eladó. Erzsébet utca 63, II. ajtó. — 140

**Női kabát**ra való szép zöld velur eladó. Csapó utca 32, II. udvar. 139  
**Hajduhadházon** 151. számú ház, 50 éve fennálló fűszerüzlettel, — korosmával, magtárral, góréval, nyugalmabavonulás miatt eladó. Cim a kiadóban. 221  
**Szánkatalp**, hat sukkos, szekér alá, eladó. Darabos utca 57. 218  
**Eladó** egy 170 kilós, prima, kövér sertés: Simonffy utca 53. 222  
**Eladó** egy férfiöltöny és téli kabát: Arany János utca 54, II. em. B40

**Pianino**, szép hangú, eladó. Nap-utca 4. B38  
**Egy új kályha** jutányosan eladó. Balogh Lázár, Teleki 9. 232  
**Karácsonyfánck** 500 darab 2—3 méteres lucfenyő eladó. Apafi u. 22 209  
**Eladó** Jerikó utca 71. számú ház, 974 négyszögű telekkel. Értekezni: Fűvészkert utca 6. 239  
**Eladó** öntött vaskályha: Mester-utca 5, üzlet. 236  
**Egy puhafa**, festett háló, jutányos áron eladó. Részletre is adom. Piac utca 38, II. udvar. 227  
**Régiségkedvelők!** Több, mint 100 éves komót eladó. Darabos utca 53, ajtó 3. Kertészné. 230  
**Téli és egy átmeneti kabát** nagyon olcsón eladó. Vendég utca 58. szám. 138

**Egy farkassal** bélelt utazó kocsibunda eladó. Miklós 51. 137  
**Akácsfa**, lábon álló, kb. 150 ölre való, eladó. Rákóczi utca 19. 133  
**Gyalupad** eladó: Pásti utca 1-ső szám. 132  
**Keressé** használt, finom téli kabát eladó. Széchenyi utca 1. Szabó Lászlónál. 148  
**Eladó 15 méter** hosszú deszkaszin, körfűrész-plattok: Holczer fa-telepén, Margit fürdő mellett. 151  
**Női bunda**, szörme beléssel, szilokin gallérral, eladó. Péterfia 22. — házmesternél. 149  
**Eladó** pult, stélzsi, kirakat, tíz kilogrammos mérleg, villanyfelszerelés, jégszekrény: Markovitsnál, Szent-Anna 33. 145  
**Postaládák** vegyes nagyságokban eladók, olcsó árakon. Forgalmi Hlatszertár, Piac 21. 141  
**Öt hektó** kerti bor eladó: Nyil u. 118. szám. 164  
**Két darab** prima zsirsértés eladó — Kut utca 86. 102  
**Farkas kutyá**, him, 7 hónapos, eladó: Vesselőny-tér 10. B28  
**Két nagy** kályha eladó: Apafi u. 18. szám. 170  
**Eladó ház**: Varga-kert, K. Tóth utca 20. Özv. Papp Ferenénél, trafik, Szent-Anna utca 41. B27

**Gramofon**, jó hangú, 40 lemezzel, 2 függönyfa eladó: Lorántfy 46, udvarban balra, 2. ajtó. 178  
**Eladó** egy 180 kilós fiatal, hizott sertés: Beresényi 69. B31  
**Sajttermésű** ó bor, nagyban. — hordó és literételben, eladó. Szoboszlói ut 11-a. 176  
**Csukott batár-kocsi**, könnyű, eladó: Miklós utca 51. 201  
**Eladó** a Miklós utca 36. számú ház. Beköltözhető lakás. 172  
**Eladó üzlet**. Csapó utca, színházi átjáróban. Cim a kiadóban. 194  
**450 kéve nád** és egy pedálos cim-balom eladó Borz utca 15. B30  
**Eladó** Homok utca 113. sz. cserepes ház, beköltözhető. Ára 42 millió. B29

**Uriszoba-butor**, modern, új, olcsón eladó. Lorántfy utca 6. 197  
**Hálószobabutorok**, keményfa, olcsón kapható. Lorántfy utca 6. 198  
**Egy világos** hálószoba butor, — komplett, — márványplattokkal eladó. Értekezhetni 8—10-ig. Cim a kiadóban. 199  
**Eladó** Katz-telep legszebb helyén egy ház hely. Értekezhetni: Dobó-utca 34. 187  
**Egy fehér** gyermekágy eladó. — Zápolya 13. 182  
**Prima** sertés, félben vagy egészben; legfinomabb házi barack-íz olcsón, nagyban is eladó. Honvédtemető utca 37. 186  
**Farkaskutya** eladó. Lichtmann Darabos utca 35. 191  
**Jó karban** levő pianó eladó. — Cim a kiadóban. 216  
**Eladó 2 darab** hizott sertés, 3 méter mázsa, Bethlen utca 16, hátul 219

**Használt** varrógépek és szabóasztalok eladók Goldstein Piroskánál, Szent-Anna 32.

## VEGYES

**Bájos** kis barátömét férjhez szeretném adni. Helves kis lakása van, havi 3 millió jövedelemmel. Azok a nevezet-cig feleséget keresnek, — irának pontos címmel és személyes adatokkal. „Diskretion biztosítva” jeligére a Debreceni Hetfoi Ujság kiadóra. 129  
**Háromszobás** lakást bárhol aranybért keresek. Ifj. Magyar Ferenc, Piac-u. 28b sz. 206  
**53 éves** iparos nőül venne egy magához illő szerény magános nőt. Cim a kiadóban. B35  
**Bütyök** megjelölésre nőül veszek 30 évig jobb leányt, nem hozománnyal. „Jó lélek” jeligére a lap továbbá. 211  
**Jobb üzlettel** bíró intelligens iparos ismeretség hiányában ez uton óhajt megismerkedni házasság céljából 39-40 38 évig intelligens öreget vagy hajadont, kinek nincs hozománya. „Szerencsés véletlen” jeligére a lap kiadó továbbá. 212  
**Butorozott** szoba, kiadó 15-re. — Maróthy György utca 13, ajtó 4. 246  
**Ékszer**ek és „aranytál” pontos-  
**rágu órák** kaphatók Václav,  
**Hunyad-u. 15. B31.**  
**Kender, pamut, gyanjfonal**  
**beszűrését vállalja** Manz Szövő  
**Burgondia-u. 1. Törli, törli-**  
**közök műöntője vásznak jutá-**  
**nyosan kaphatók. B34**  
**Butorozott** szoba kiadó. Késes u. 86. szám. 245  
**Eladó** jutányos áron szép hálószoba berendezés. Homokkert utca 111. szám. 244

**Kalapok,**  
**nyaksílak,**  
**bokavédők,**  
**keztük**  
**Legolcsóbban**  
**Herman és Friedman**  
**Piac u. 10. (Bikával szemben)**

**Lakótársnőt** keresek egy szoba-konyhás lakáshoz. Csapó 23. 249  
**Eladó** férficsizma, cipők, szecska vágó és eke. la-gif  
**vágó és eke.** Csapó 23. 250  
**Elővezetek** 1925. évi december 15-én délelőtt 11 órakor Debrecenben Varga-u. 22. sz. alatt 11.510.000 koronára beszült ingókat. Rosner bír. végrehajtó. — 1330—1925. 158  
**Eztől** fehér köpenyt kölcsön adok. — Cim a kiadóra. 205  
**„Hőchérkének”** levele van a kiadó. — Kérem átvenni. 198  
**Ermelléki** rizling és dinka 6-bor 40—40 Hl. eladó.